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COMPUTER SOFTWARE 
COPYRIGHTS                                                                                 

The Motorola products described in this 
manual may include copyrighted Motorola 
computer programs stored in semiconductor 
memories or other media. Laws in the United 
States and other countries preserve for 
Motorola certain exclusive rights for 
copyrighted computer programs, including, but 
not limited to, the exclusive right to copy or 
reproduce in any form the copyrighted 
computer program. Accordingly, any 
copyrighted Motorola computer programs 
contained in the Motorola products described 
in this manual may not be copied, reproduced, 
modified, reverse-engineered, or distributed in 
any manner without the express written 
permission of Motorola. 

Furthermore, the purchase of Motorola 
products shall not be deemed to grant either 
directly or by implication, estoppel, or 
otherwise, any license under the copyrights, 
patents or patent applications of Motorola, 
except for the normal non-exclusive license to 
use that arises by operation of law in the sale 
of a product.
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PRODUCT SAFETY AND RF  EXPOSURE 
COMPLIANCE

ATTENTION!  
This radio is restricted to occupational use only to 
satisfy FCC RF energy exposure requirements. 
Before using this product, read the RF energy 
awareness information and operating instructions in 
the Product Safety and RF Exposure booklet enclosed 
with your radio (Motorola Publication part number 
6881095C98) to ensure compliance with RF energy 
exposure limits.  

For a list of Motorola-approved antennas, batteries, 
and other accessories, visit the following web site 
which lists approved accessories: 
http://www.motorola.com/governmentandenterprise

Before using this radio, read the 
operating instructions for safe 
usage contained in the Product 
Safety and RF Exposure booklet 
enclosed with your radio.

!
� � � � � � �
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RADIO OVERVIEW
PARTS OF THE RADIO
HT1250 Full-Keypad Model

n

e

s

r

)
)

3)
le)

Side
Connector

Cover 
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On/Off/Volume Knob

LCD Scree

Microphon

Keypad

Menu Key

(programmable)
Side Button 1 (A)

Push-to-Talk (PTT)

LED Indicato

(programmable)
Side Button 2 (B)

(programmable)
Side Button 3 (C)

Channel Selector Knob

(programmable
Top Button (D

Button
(P1, P2, P

(programmab
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HT1250 Limited-Keypad Model

LCD Screen

Microphone

Menu Keys

LED Indicator

Channel Selector Knob

(programmable)
Top Button (D)

(P1, P2, P3)
(programmable)
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On/Off/Volume Knob

(programmable)
Side Button 1 (A)

Push-to-Talk (PTT)

(programmable)
Side Button 2 (B)

(programmable)
Side Button 3 (C)

 
Button
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On/Off/Volume Knob

Turns the radio on or off, and adjusts the 
radio’s volume.

Channel Selector Knob

Each button can access up to two features, 
depending on the type of button press:

• short press—quickly pressing and releas-
ing the programmable buttons, or

pressing and holding the pro-
buttons for a period of time (at 
econds), or 

pressing and holding down 
mable buttons while checking 
king adjustments.

ges 8 and 9 summarizes the 
features available and shows 
er where the feature is 

column, have your dealer write 
ammable buttons next to the 
ve been programmed to them. 
iations (e.g., A for Side 
Top Button, etc.) shown in the 
 at the front of this manual.
hoice exists, have your dealer 
r the button press is short 
ng press (LP). 
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Switches the radio to different channels.

LED Indicator

Indicates status of battery, power-up, scan, 
and receipt of a selective call.

Programmable Buttons

Several of your radio’s buttons can be 
programmed by your dealer as shortcut 
buttons for many of the radio’s features.
Check with your dealer for a complete list of 
functions your radio supports.
Programmable buttons include:

• the three Side Buttons (A, B, C) and the 
Top Button (D)

• the three lower Menu Keys (P1, P2, P3) 
(when the radio is not in Menu Mode)

• long press—
grammable 
least 1 1/2 s

• hold down—
the program
status or ma

The table on pa
programmable 
the page numb
explained.
In the “Button” 
down the progr
features that ha
Use the abbrev
Button 1, D for 
radio illustration
Also, where a c
indicate whethe
press (SP) or lo
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Function Indicator Short Press Long Press Hold Down Page Button

Emergency
(Top button 
only)

E Initiate 
Emergency Alert.

Cancel Emergency 
status. — 25

or — —

Sound a tone for 
adjusting your 
radio’s volume 
level.

21

Check the battery’s 
charge status. 16

e 
— 32

— 28

— —

— 27

 not both.
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Monitor C
Turn monitor 
function off.

Continually monit
selected channel.

Volume Set — — —

Battery Gauge P — —

Scan/Nuisance 
Channel Delete G

Toggle scan on 
and off.

Delete a nuisanc
channel while 

scanning.

Power Level B
Toggle transmit power level between 
High and Low.†

Keypad Lock L —
Toggle keypad 
between Locked 
and Unlocked.

Repeater/
Talkaround J

Toggle between using a repeater or 
transmitting directly to another radio.†

† This function is activated by EITHER a short OR a long press, but
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Squelch — Toggle squelch level between Tight and 
Normal.† — 27

Option Board
— —

— 35

— 35

— 23

— —

— 21

Function Indicator Short Press Long Press Hold Down Page Button

ot both.

2 P3

p

wn Right

Menu/
Select
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Push-to-Talk (PTT) Button

Press and hold down this button to talk; 
release it to listen.

Microphone

When sending a message, hold the 
microphone 1 to 2 inches (2.5 to 5 cm) away 
from your mouth, and speak clearly into the 
microphone.

Menu Keys

(if one is 
installed)

N
Toggle between activating and 
deactivating the option board.†

Phone D Access Phone Mode.†

Speed Dial — Access your phone list.†

Radio Call — Make a radio call.†

Light — Turn on your radio backlight.†

Zone — Access your zone list.†

† This function is activated by EITHER a short OR a long press, but n

PP1

Left

U

Do

Exit



En

R
A

D
IO

 O
VE

R
VI

EW

Menu/Select Key  )

Used to enter Menu Mode. When in Menu 
Mode, this key is also used to make menu 
selections.

Keypad Keys (for full-keypad radios)

 are used for: 
 phone number.
a radio call 
 information when programming 
ts

n generate several different 
For example, to enter the character 
e 2 key three times. (Refer to 
 table.)

1 2 3

4 5 6

9

#
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Exit Key  (

Used to move to the previous Menu level 
(short press) or to exit Menu Mode (long 
press).

Up Key  + and Down Key  ?

Used for scrolling when in Menu Mode. 
The? key can also be programmed.

Right Key  >

Moves the cursor right or inserts a space when 
editing. This key can also be programmed.

Left Key  <

Used as a backspace key when editing. This 
key can also be programmed.

These keys
• dialing a
• making 
• entering

radio lis

Each key ca
characters. 
“C,” press th
the following

7 8

* 0
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Entering Characters Using the Keypad

Number of Times Key is Pressed

Key 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

2

3

4

5

6

r s 7

8

y z 9

” , ; :
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0 0 ( ) < >

1 1 & % # *

2 A B C 2 a b c

3 D E F 3 d e f

4 G H I 4 g h i

5 J K L 5 j k l

6 M N O 6 m n o

7 P Q R S 7 p q

8 T U V 8 t u v

9 W X Y Z 9 w x

* * / + - =

# # Blank
Space - . ! ? ’
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LCD Screen

D

ne

Phone Mode is selected.

ency

An Emergency Alert is 
being sent.

ceived

A Selective Call or Call 
Alert has been received.

n

The Scan feature has 
been activated. Also, 
during Scan, indicates 
that there is some activity 
on a non-priority channel.

1 Scan
king)

During Scan, indicates 
that there is some activity 
on a Priority 1 channel.

2 Scan
eady)

During Scan, indicates 
that there is some activity 
on a Priority 2 channel.

Symbol Indication
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The top two screen rows display menu and 
radio status information: 

Symbol Indication

A

Companding

The Companding feature 
is activated. When in 
narrow band, this feature 
improves audio quality.

B

Power Level

Low Power “ R ” or High 
Power “ S ” is activated.

C

Monitor

The selected channel is 
being monitored.

Call Received
Pho

E

Emerg

F

Call Re

G

Sca

Priority 
(  blin

H

Priority 
(  st
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J

Talkaround

You are not transmitting 
through a repeater. 

Symbol Indication

N

Option Board

Option board is 
activated.

evel

The number of bars (0–
4)  shown indicates the 
charge remaining in your 
battery.

Not Currently Assigned

Shows the time (12- or 
24-hour).

Symbol Indication
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K

Programming Mode

A Program List is being 
edited.

L

Keypad Lock

Keypad is locked.

M

Signal Strength

The more bars, the 
stronger the signal being 
received.

P

Battery L

Q

U

Clock
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AUDIO INDICATORS FOR 
PROGRAMMABLE BUTTONS

High-Low Tone
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In addition to having visual indicators, some 
programmable buttons use tones to indicate 
one of two modes:

Low-High Tone

 Button High-Low Tone Low-High Tone

Scan Start scan Stop scan

Power Level Low power 
selected

High power 
selected

Squelch (no 
visual indicator) Tight squelch Normal squelch

Option Board Activated Deactivated

Keypad Lock  Locked Unlocked

Repeater/
Talkaround

Does not use 
repeater

Uses repeater
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GETTING STARTED

BATTERY INFORMATION
Charging the Battery

LED color Battery/Charger Status

No LED Indication Battery inserted incorrectly.

Single Green Blink Successful charger power-up.

Battery unchargeable or not 
making proper contact.

Battery in rapid-charge mode.

w Battery  in charger, not in rapid-
charge mode but waiting to be 
charged.

n† Battery 90% (or more) 
charged.

Battery fully charged.

 battery from the charger and use a 
r to clean the four metal contacts on 
f the battery. Place the battery back 

er. If the LED indicator continues to 
place the battery.
battery may require one hour to 

0%.
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If a battery is new, or its charge level is very 
low, you will need to charge it before you can 
use it.
Note: Batteries are shipped uncharged from

the factory. Always charge a new bat-
tery 14 to 16 hours before initial use,
regardless of the status indicated by
the charger.

To charge the battery:
Place the battery, with or without the radio, in 
the charger. The charger LED indicates the 
charging progress:

Blinking Red*

Steady Red

Blinking Yello

Blinking Gree

Steady Green

* Remove the
pencil erase
the bottom o
in the charg
blink red, re

† A standard 

   charge to 9
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Battery Charge Status

You can check battery charge status by  
holding down the preprogrammed Battery 
Gauge button (see page 8).  The charge status 

Battery chargers will only charge the Motorola-
authorized batteries listed below; other 
batteries may not charge.

Description

High-Capacity/NiMH

Ultra-High-Capacity/NiMH

Ultra-High-Capacity/Factory Mutual/
NiMH

High-Capacity/Factory Mutual/NiCd

High-Capacity/NiCd

High-Capacity/Lithium-Ion
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is shown by the number of bars in the P  
status indicator symbol.

Battery 
Level

Status Indicator
P 

High P

Sufficient P or P

Low P

Very Low P (blinking)

Part No.

HNN9008

HNN9009

HNN9010

HNN9011

HNN9012

HNN9013
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Attaching the Battery Removing the Battery

he radio (see page 20).

h battery latches downward.

op part of the battery away from the 

3

2

Battery
Latches
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1 Fit the extensions at the bottom of the battery 
into the bottom slots on the radio.

2 Press the top part of the battery toward the 
radio until you hear a click.

¦

1

2

1 Turn off t

2 Slide bot

3 Pull the t
radio.
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ACCESSORY INFORMATION
Attaching the Antenna Removing the Antenna

e antenna counterclockwise to remove 
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Turn the antenna clockwise to attach it. Turn th
it.
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Attaching the Belt Clip Removing the Belt Clip

y to press the belt clip tab away from 
ry.

 belt clip upward to remove it. 

2

1

lip Tab
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1 Align the grooves of the belt clip with those of 
the battery.

2 Press the belt clip downward until you hear a 
click.

1 Use a ke
the batte

2 Slide the

Belt C
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Attaching the Side Connector Cover TURNING THE RADIO ON OR OFF

Antenna

ON OFF
 On/Off/
Control knob 
e. 
up is 
ul, you will 
 Self-Test 
e                  

the LED turn 

io fails to 
, you will 

Self-Test Fail 
.

Turn the On/Off/
Volume Control knob 
counterclockwise until 
you hear a click.
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1 Place the loop (attached to the side connector 
cover) over the antenna; then slide it 
downward until it touches the top of the radio.

2 Insert the tab on the top of the cover into the 
slot above the connector.

3 Position the cover over the connector and 
align the thumbscrew with the threaded hole 
in the radio.

4 Tighten the thumbscrew to hold the cover in 
place. Do not overtighten the thumbscrew.

Loop

Slot

Thumbscrew

Turn the
Volume 
clockwis
If power-
successf
hear the
Pass Ton

and see 
green.
If the rad
power up
hear the 
Tone
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ADJUSTING THE VOLUME SELECTING A RADIO CHANNEL
Your radio offers 128 channels (8 zones of 16 
channels each).
Note: Due to government regulations, some

ls may not be programmed. Ask
aler for more information.
nnel:                        

el Selector knob clockwise or 
ise until you reach the desired 

1 Hold down the Volume Set or Monitor 
button (see page 8); you will hear a 
continuous tone.

ppropriate Zone, if required (see 
 Zone” on page 21).

annel Selector knob clockwise or 
kwise until you reach the desired 
 shown on the LCD display.
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SELECTING A ZONE
A zone is a group of up to 16 channels. To 
access a channel in a zone, you need to select 
the zone first.
To select a zone:

channe
your de

To select a cha

Turn the Chann
counter-clockw
channel.

2 Turn the On-Off/Volume Control knob to the 
desired volume level.

3 Release the Volume Set or Monitor button.

1 ) to enter Menu Mode.

2 + or ? until

3 ) to select

4 + or ? until you see the desired zone 
name.

5 ) to select the zone.

1 Select the a
“Selecting a

2 Turn the Ch
countercloc
channel, as

Zone

Zone
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SENDING A CALL RECEIVING A CALL

1 Turn your radio on. 1 Turn your radio on.

the radio’s volume (see page 21).

to the desired channel. 
e radio in a vertical 
 with its microphone 1 
hes (2.5 to 5 cm) away 
ur mouth. 
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2 Use the Channel Selector knob to select the 
desired channel.

3 Hold the radio in a vertical 
position, press the PTT button, 
and talk at a distance of about 
1 to 2 inches (2.5 to 5 cm) 
from the microphone. 

4 Release the PTT button to listen.

2 Adjust 

3 Switch 
Hold th
position
to 2 inc
from yo
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RADIO CALLS

MAKING A SELECTIVE CALL

G A SELECTIVE CALL F
ceive a selective call: 

ear two alert tones.

Indicator will light yellow. 

screen will display  F and the 
mmed name or ID of the calling 

e call, press the PTT button.

7 Press the PTT button to send the call.

The radio sounds a continuous tone.

8 Press the PTT button and talk; release the 
on to listen.

ished with the call

eturn to          SELECTIVE CALL

n ( to exit Menu Mode.

Selective Call
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You can make a selective call to a particular radio 
or group of radios, provided the signalling 
protocol supports it or when a DTMF board is 
installed in your radio.
To make a Selective Call:

RECEIVIN
When you re

• You will h

• The LED 

• The LCD 
preprogra
radio. 

To answer th

1 ) to enter Menu Mode.

2 + or ? until

3 ) to select RADIO CALL

4 + or ? until SELECTIVE CALL

5 ) to select SELECTIVE CALL

6 + or ? to locate the desired ID in the 
Radio Call List.

  –or– (for full-keypad radios only)

Enter the ID number of the radio you want to call.

PTT butt

9 When fin

( to r

  –or–

Hold dow

Radio Call

Radio Call

Selective Call

Selective Call
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SENDING A CALL ALERT™ PAGE
You can alert another person by sending a Call 
Alert page.

G A CALL ALERT PAGE
 radio receives a Call Alert page, it 
ly sounds four alert tones, and 
 F symbol with the ID of the calling 

you respond.
TT button to answer the page, or 
ther key to cancel it.

r radio will display only the last Call 
t page received. Also, your radio 
not receive any Selective Calls until 
clear the page.

8 If the Call Alert page is received, 
you will see

If not received,
l see

 return to          Call Alert

wn ( to exit Menu Mode.

Call Alert

Acknowledge

No Acknowledge
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To send a Call Alert page:

RECEIVIN
When your
continuous
displays the
radio, until 
Press the P
press any o

Note: You
Aler
will 
you 

1 ) to enter Menu Mode.

2 + or ? until

3 ) to select RADIO CALL

4 + or ? until Call Alert

5 ) to select Call Alert

6 + or ? to locate the desired ID in the 
Radio Call List.

  –or– (for full-keypad radios only) 

Enter the ID number of the radio you want to 
page.

7 Press the PTT button to send the page.

You will see                       Call In Prog

you wil

9 ( to
  –or–

Hold do
Radio Call

Radio Call

Call Alert

Call Alert

Call In Prog
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RADIO CHECK
This feature allows you to determine if a radio is 
within range without disturbing the user of the 
radio. Radio Check can also be used when 

AN EMERGENCY

d by your dealer (see page 7), 
op button can send a priority 
lert (see page 8) to a specific 

atch center. Emergency alerts 
over all other calls.
ol will appear on the LCD screen 
dio is in the Emergency Alert state.

7 Press the PTT button.

You will see                    Call In Prog

8 If the Radio Check is received, 
ee
eived,
ee

turn to             Radio Check

n ( to exit Menu Mode.

No Acknowledge

Acknowledge

Radio Check

Call In Prog

88C37-T_PR_UG_HT1250_Eng.book  Page 25  Thursday, February 26, 2009  5:23 PM
attempts with Selective Call and Call Alert fail. 
(This feature is available only if your signalling 
protocol supports it.)
To perform a Radio Check:

SENDING 
ALERT E
If programme
the orange T
Emergency A
radio or disp
have priority 
The E symb
when your ra

1 ) to enter Menu Mode.

2 + or ? until

3 ) to select Radio Call

4 + or ? until Radio Check

5 ) to select Radio Check

6 + or ? to locate the desired ID in the 
Radio Call List.

  –or– (for full-keypad radios only) 

Enter the ID number of the radio you are 
checking.

you will s
If not rec
you will s

9 ( to re
  –or–
Hold dow

Radio Call

Radio Call

Radio Check

Radio Check
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An Emergency Alert can be programmed to do 
one of the following:
• show E and sound a tone

–or–

1 ) to enter Menu Mode.

2 + or ? until

lect Program Lists

 until  RadioCall List

lect RadioCall List

 until  Edit Entry?

lect  Edit Entry?

 until you locate the desired 

lect the entry.

ypad to edit the entry (see page 10).

ve your changes.

urn to          Program Lists

 ( to exit Menu Mode.

Program Lists 

Program Lists 

RadioCall List

RadioCall List

Edit Entry?

Edit Entry?

Entry Saved

Edit Entry?
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• show E (silent Emergency)
–or–

• activate the microphone so that all activity 
can be transmitted (for a predetermined 
amount of time).

To activate the Emergency Alert, press the 
Emergency button.
To cancel the Emergency Alert, press and hold 
down the Emergency button.

EDITING A RADIO CALL LIST K
The ID numbers in your Radio Call List are 
preprogrammed by your dealer. However, you 
can edit the names associated with these IDs. 
The K symbol will appear on the LCD screen 
when you are editing.

Note: The radio cannot receive any calls 
while you are editing.

To Edit a Call List entry:

3 ) to se

4 + or ?

5 ) to se

6 + or ?

7 ) to se

8 + or ?
entry.

9 ) to se

10 Use your ke

11 ) to sa

12 ( to ret

  –or–

Hold down
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REPEATER OR TALKAROUND  J  
MODE
Talkaround Mode enables you to communicate 
with another radio when either:

TIGHT OR NORMAL 

ure to filter out nuisance 
alls and/or background noise. 

htening squelch could cause calls 
locations to be filtered out as well. 
normal squelch may be more 

3 ) to select Rptr/Talkarnd

4 + or ? until

or until

onfirm your selection.

Rptr/Talkarnd

Repeater Mode 

Talkarnd Mode
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• the repeater is not operating
–or–

• your radio is out of the repeater’s range but 
within communicating distance of another 
radio.

Note: The J symbol will appear on the LCD 
screen when Talkaround Mode is selected.

To select either Repeater Mode or Talkaround 
Mode:
Press the preprogrammed Repeater/
Talkaround button (see page 8) to toggle 
between Repeater Mode and Talkaround 
Mode.

–or– 

SETTING 
SQUELCH
Use this feat
(unwanted) c
However, tig
from remote 
In this case, 
desirable. 

1 ) to enter Menu Mode.

2 + or ? until Rptr/Talkarnd

5 ) to c

Rptr/Talkarnd
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To select tight or normal squelch:
Press the preprogrammed Squelch button 
(see page 8) to toggle between tight and 
normal squelch, 

SETTING THE POWER LEVEL  B
Each channel in your radio has a predefined 
transmit power level that can be changed.

wer  (S) allows you to reach a radio 
rther away. 

er (R) conserves the battery’s 

wer automatically sets the optimal 
vel based on the strength of the 
ceived. If the received signal is 
e transmit level will be set to high, 
-versa. 

e aware that a message received 
rom a nearby radio might change 
our radio’s power level to low. This 
ay cause radios that are farther 
way not to receive your 
ransmissions.

ower level:
reprogrammed Power Level button 
) to toggle between low and high,
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–or– 
Do the following:

• High po
that is fa

• Low pow
charge. 

• Auto po
power le
signal re
weak, th
and vice

Note: B
f
y
m
a
t

To set the p
Press the p
(see page 8

–or– 

1 ) to enter Menu Mode.

2 + or ? until   Utilities

3 ) to select   Utilities

4 + or ? until   Squelch

5 ) to select

6 + or ? until

or until

7 ) to confirm your selection.

Squelch

Squelch

Utilities

Utilities

Sqlch Tight?

Sqlch Normal?
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Do the following: a particular type of radio call (call tone 
tagging).
There are eight alert tones to select from. See 
the table on page 39.

ific user’s name:

1 ) to enter Menu Mode.

2 + or ? until Utilities

nter Menu Mode.

? until  Audio/Tones

elect  Audio/Tones

? until  Name Tone Tag

elect  Name Tone Tag

? until you see the name you 
g.

onfirm the selection. 

 until you see and hear the tone 
 to use for this name.

onfirm the selection.

ee                       Name Tag Set

Audio/Tones

Audio/Tones

Name Tone Tag

Name Tone Tag

Name Tag Set
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NAME AND CALL TONE TAGGING 
You can program your radio to sound a 
particular alert tone when a specific user is 
calling (name tone tagging), or when receiving 

To tag a spec
3 ) to select

4 + or ? until

5 ) to select

The display shows the current power level. 

6 + or ? until

or until

or until

7 ) to confirm the selection.

Utilities

Power Level

1 ) to e

2 + or 

3 ) to s

4 + or 

5 ) to s

6 + or 
want to ta

7 ) to c

8 + or ?
you want

9 ) to c

You will s

Power High?

Power Low?

Power Auto?

Power Level
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10 ( to return to          Name Tone Tag
  –or–

Hold down ( to exit Menu Mode.

nes

nes

 Tag

 Tag

6 + or ? until you see the call type you 
want to tag.

7 ) to confirm the selection. 

8 + or ? until you see and hear the tone 
you want to use for this type of call.

9 ) to confirm the selection.

You will see                       Call Tone Set

10 ( to return to          Call Tone Tag
  –or–

Hold down ( to exit Menu Mode.

Name Tone Tag

ones

ne Tag

ones Call Tone Tag

Call Tone Set

ne Tag
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To tag a type of radio call:

1 ) to enter Menu Mode.

2 + or ? until  Audio/To

3 ) to select  Audio/To

4 + or ? until  Call Tone

5 ) to select  Call Tone

Audio/T

Call To

Audio/T

Call To
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SCAN

You can monitor multiple channels and receive 
any calls that are transmitted on them. Sixteen 

To start or stop a scan operation:
Press the preprogrammed Scan button (see 
page 8) to start or stop scanning.

–or–
ing:

K
dio is scanning, Talkback allows 
ate in a call in progress. You must 
 button to participate in the call; 

anning continues to the next 

nter Menu Mode.

? until  System Scan

elect  System Scan

? until

onfirm your selection.

System Scan

System Scan

Sys Scan On?

Sys Scan Off?
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different channels can be programmed into 
each scan list by the dealer. Your radio will 
automatically switch to a scan list channel 
when it detects activity on it.

Note: The same channels can be assigned to
different scan lists.

STARTING OR STOPPING SCAN G
The Gsymbol, and the channel you are 
transmitting on, will appear on the LCD screen 
when you start a scan operation. 
The LED indicator blinks green during a scan 
operation, and stops blinking when the radio 
switches to a channel.
Note: If you enter Menu Mode while the radio

is scanning, scanning will stop. It will
resume when you exit Menu Mode.

Do the follow

TALKBAC
While your ra
you to particip
press the PTT
otherwise, sc
channel.

1 ) to e

2 + or 

3 ) to s

4 + or 

  –or–

5 ) to c
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DELETING A NUISANCE CHANNEL
If a channel continually generates unwanted calls 
or noise (a “nuisance” channel), use the Scan 
button to temporarily delete the channel from the 

EDITING A SCAN LIST 
A scan list is a group of up to 16 channels. 
Each position on the Channel Selector knob 
can have a scan list assigned to it. The same 

n be included in several scan lists, 
e scan list can be assigned to 

annel Selector positions. For 

dit a scan list, you can either add, 
ioritize channels. 
annot receive any calls while you 

a scan list. The K symbol will be 
hile you are in edit mode.

ition 2 Position 14
1 1
3 2

5 3
6 11
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scan list:

Restoring a Channel Back to the Scan List

To restore a previously deleted channel back 
to the scan list, restart the scan operation or 
turn your radio off and on again.

channel ca
and the sam
several Ch
example:

When you e
delete, or pr
Your radio c
are editing 
displayed w

1 While the radio is on the nuisance channel, hold 
down the Scan button until you hear a tone.

2 Release the Scan button. The nuisance chan-
nel is deleted.

Note: You cannot delete a priority channel (see
page 33) or the last remaining channel in
a scan list.

Pos
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To Add or Delete Channels in a Scan List:

a Channel in a Scan List

t to check the activity on one or 
 more frequently than others.  

his by prioritizing them:

1 ) to enter Menu Mode.

2 + or ? until  Program Lists

10 If you added a channel,

you will see                       Entry Saved 
  –or–                                  

If you deleted a channel,

ee                       Delete?

onfirm the deletion.

ee                       Delete?

eturn to           Add Entry?

rn to                                     Delet 

n ( to exit Menu Mode.

nnel Scanning Sequence

ed Ch1→Ch2→Ch3→
Ch4→…Ch1

Entry Saved

Delete?

Delete Entry?

Add Entry?

Entry Deleted

Program Lists
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Prioritizing 

You may wan
two channels
You can do t

3 ) to select  Program Lists

4 + or ? until  Scan List

5 ) to select  Scan List

6 + or ? until

 or until

7 ) to confirm your selection.

8 + or ? until you see the channel you 
want to add or delete.

Note: You cannot delete the last remaining
channel of a scan list.

9 ) to confirm your selection.

you will s

) to c

You will s

11 ( to r

 or to retu

 –or–

 Hold dow

Priority Cha

None specifi

Scan List

Add Entry?

Delete Entry?

Program Lists

Scan List



En

SC
A

N

Channel 2
(Priority 1)

Ch2‡Ch1→Ch2→Ch3→
Ch2→Ch4→Ch2→…Ch1

Priority Channel Scanning Sequence 6 + or ? until  Edit Priority?

7 ) to select  Edit Priority?

r ? until

 select the desired priority level.

r ? until you see the channel you 
 prioritize.

 prioritize that channel.

 return to          Edit Priority?

wn ( to exit Menu Mode.

You cannot reprioritize a Priority 1 
channel to Priority 2.

If you want to reprioritize all channels, 
you must delete each priority channel 
from the scan list and add it back.

Edit Priority?

Edit Priority?

Priority #1?

Priority #2?

Edit Priority?
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Note: Even if there is activity on a non-priority
channel, your radio will automatically
switch to an active priority channel and
indicate the activity with a short tone.

Setting Priority Channels

Channel 2
(Priority 1) and 
Channel 8
(Priority 2)

Ch2→Ch1→Ch8→Ch3→
Ch2→Ch4→Ch8→…Ch1

1 ) to enter Menu Mode.

2 + or ? until  Program Lists

3 ) to select  Program Lists

4 + or ? until  Scan List

5 ) to select  Scan List

8 + o

or until

9 ) to

10 + o
want to

11 ) to

12 ( to

  –or– 

Hold do

Notes:Program Lists

Program Lists

Scan List

Scan List
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PHONE

If your radio has access to a telephone system, 
you can make a phone call. To do this, your 

2 + or ? until Phone

3 ) to select                   Phone

4 You will hear a series of tones, indicating that 
s code is being sent automatically, 
your access code;

eypad radios only) enter your access 
g the keypad.

u hear a dial tone:
eypad radios only) enter the phone 
sing the keypad.

 to select a number from the 
t; then press the PTT button to send it.

eypad radios only)

 and release the preprogrammed 
d Dial button (see page 9) to use the 
d Dial feature. 

 the key (1 to 9) corresponding to the 
er you want to call, or press “0” if you 
to call the last number dialed.

Phone

Phone
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radio must send an access code to a station 
that connects it to a phone line. (Ask your dealer 
for more details.) After completing a call, your 
radio must send a deaccess code to hang up. 

Note: In order to receive a phone call, your
radio must have a DTMF decode board
installed. Ask your dealer for details.

MAKING A PHONE CALL D
You can make a phone call by using the 
preprogrammed Phone button (see page 9) or 
the menu. D will appear on the LCD screen 
when you are in Phone Mode.
To initiate a phone call:
Press the Phone Button. 
  –or– 

Do the following:

1 ) to enter Menu Mode.

an acces
and see 
  –or– 
(for full-k
code usin

5 When yo
(For full-k
number u
  –or– 

+ or ?
phone lis

  –or– 
(For full-k

a Press
Spee
Spee

b Press
numb
want 
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NG THE PHONE LIST K

dify a phone list in three ways: 
entry
n entry

existing entry

bol will appear on the LCD screen 
re modifying the phone list.
adio cannot receive any calls while
re modifying the phone list.
ntry (for full-keypad radios only):

5 Note: Press the PTT button, if required for your
radio.

Note: To redial the last number dialed (if not
using Speed Dial), press and release the

  –or–

8 ( to exit Phone Mode

and return to                      Phone.

wn ( to exit Menu Mode.

 enter Menu Mode.

r ? until  Program Lists

Phone

Program Lists
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MODIFYI
You can mo
• Add an 
• Delete a
• Edit an 

The K sym
when you a
Note: The r

you a
To Add an E

PTT button. The radio sends the last
number dialed.

  –or–

If you entered your access code using the 
keypad, press the ? key once to access 
the last number dialed; then press and 
release the PTT button.

6 Switch to the desired channel. 
Hold the radio in a vertical 
position with the microphone 1 
to 2 inches (2.5 to 5 cm) away 
from your mouth. 

7 To end a phone call, do one of the following:

Enter the deaccess code using the keypad.
  –or–

If your radio has the deaccess code prepro-
grammed, go to step 8.

8 Press the Phone button to exit Phone Mode.

  –or–

Hold do

1 ) to

2 + o
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 Entry:

3 ) to select  Program Lists

4 + or ? until  Phone List

5

13 ) to store the phone number. 

You will see

14 ( to return to           Add Entry?

n ( to exit Menu Mode.

nter Menu Mode.

? until  Program Lists

elect  Program Lists

? until  Phone List

elect  Phone List

? until           Delete Entry? 

elect                Delete Entry?

 until you see the entry you want 
.

Phone List

Add Entry?

Program Lists

Program Lists

Phone List

Phone List

Delete Entry?

Delete Entry?

Entry Saved

Program Lists
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To Delete an

) to select  Phone List

6 + or ? until           Add Entry?

7 ) to select                    Add Entry?

You will see                        Enter Name

8 Use the keypad to enter the name (see pages 
10 and 11).

9 ) to store the name.

You will see                        Enter Phone #

10 Use the keypad to enter the phone number.  You 
can also add a dash (press >) and a Pause Indi-
cator (hold down # until the # character on the 
LCD screen changes to a “P”).

11 ) to select the phone number. 

12 + or ? until you see the location in the 
list where you want to store the phone number.

  –or– 

Hold dow

1 ) to e

2 + or 

3 ) to s

4 + or 

5 ) to s

6 + or 

7 ) to s

8 + or ?
to delete

Phone List

Add Entry?

Add Entry?

Enter Name

Enter Phone #
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9 ) to select the entry.

You will see

) again to confirm the deletion.

8 + or ? until you see the entry you want 
to edit.

9 ) to select the entry.

r ? until            Edit Name?
 the name), 

until                                 Edit Nu
 the phone number), 

until                               Edit Loc
 the location in the phone list). 

 confirm your selection.

 keypad to edit the entry (see page 

r ? until you see the location where 
nt to store the phone number.

 store the information.

 return to           Edit Entry?

wn ( to exit Menu Mode.

Edit Name?

Edit Number?

Edit Location?

Edit Entry?

Delete?
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To Edit an Entry (for full-keypad radios only):

You will see

10 ( to return to           Delete Entry?
   –or– 

 Hold down ( to exit Menu Mode.

1 ) to enter Menu Mode.

2 + or ? until  Program Lists

3 ) to select  Program Lists

4 + or ? until  Phone List

5 ) to select  Phone List

6 + or ? until            Edit Entry?

7 ) to select                     Edit Entry?

10 + o
(to edit

   –or– 

(to edit

   –or– 

(to edit

11 ) to

12 Use the
10).
   –or– 
+ o
you wa

13 ) to

14 ( to
   –or– 

Hold do

Entry Deleted

Phone List

Edit Entry?

Phone List

Edit Entry?

Program Lists

Program Lists

Delete Entry?
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AUDIO/TONE SETTINGS

You can customize the audio and tone feature 
settings on your radio by:

4 + or ? until you see the feature you 
want to change (see the table below).

5 ) to select the feature. You will see the 
urrent setting.

 for available settings. (For 
 Call Tone Tagging, see page 29.)

lect the desired setting. 

Settings

tones inde-
sted inde-

Ind Alert Off
Ind Alert On

Tones On
Tones Off

all from a Standard
Alert #1 – #7
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1 ) to enter Menu Mode.

2 + or ? until  

3 ) to select  

feature’s c

6 + or ?
Name and

7 ) to se

Audio/Tone Settings 

Feature What it Does

Alert Vol Lvl Makes the volume level of the audio and alert 
pendent. These two volume levels can be adju
pendently.

Tone Disable Turns all tones on or off.

Name Tone Tag Assigns a specific ring tone when receiving a c
specific user (see page 29 for details). 

Audio/Tones

Audio/Tones
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Call Tone Tag Assigns a specific tone when receiving a specific type of Standard 
Alert #1 – #7

hen a call is Escalert On
Escalert Off

z channels as Compand On
Compand Off

Tones On
Tones Off

Audio/Tone Settings  (Continued)

Feature What it Does Settings
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radio call (see page 30 for details).

Escalert Increases the volume of the alarm tones w
not answered.

Companding Provides the same audio quality for 12.5kH
for 25kHz channels.

Keypad Tones Turns keypad tones on or off.
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UTILITIES

You can customize some of your radio’s 
features by:

4 + or ? until you see the feature you 
want to change (see table below).

5 ) to select the feature. You will see the 
 current setting.

? for available settings. 

elect the desired setting.

Settings

 27). Sqlch Normal
Sqlch Tight

auto (see Power High
Power Low
Power Auto

3). Clock On
Clock Off
Set Time?
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1 ) to enter Menu Mode.

2 + or ? until   

3 ) to select   

feature’s

6 + or 

7 ) to s

Utilities Features 

Feature What it Does

Squelch Sets radio squelch at either normal or tight (see page

Power 
Level

Changes the power level of the radio to high, low, or 
page 28).

Clock Sets the time, or turns the clock on or off (see page 4

Utilities

Utilities
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Reminder Sets the alarm, or turns it on or off (see page 43). Alarm On
Alarm Off
Set Time?

our radio. Opt Board On
Opt Board Off

or off. Lights On
Lights Off

 you press ). ——

Utilities Features  (Continued)

Feature What it Does Settings
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Alarm

Option 
board

Activates/deactivates the option board installed in y

Light 
Disable

Turns the display and keypad backlight feature on 

Software 
Ver #

Displays the radio’s software version number when
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SETTING THE TIME
To set the time:

1 ) to enter Menu Mode.

8 When a setting is blinking, you can change it 
with + or ?.

u cannot select “24 hr” for
minder Alarm.

ove to the next setting.

ave your changes.

eturn to         

rn to

n ( to exit Menu Mode.

   Hour 
(AM or PM)

 (AM/PM or 24 hr)

       3:05 PM

 Minutes

Clock

Reminder Alarm
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2 + or ? until

3 ) to select  

4 + or ? until
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WARRANTY

LIMITED WARRANTY

s limited warranty is extended by 
 to the original end user purchaser 
ot assignable or transferable to any 

This is the complete warranty for the 
nufactured by MOTOROLA.  

 assumes no obligations or liability 
 or modifications to this warranty 

e in writing and signed by an officer 
LA. Unless made in a separate 
etween MOTOROLA and the 

 user purchaser, MOTOROLA does 
the installation, maintenance or 
e Product.

 cannot be responsible in any way 
llary equipment not furnished by 
 which is attached to or used in 

with the Product, or for operation of 
with any ancillary equipment, and all 
ent is expressly excluded from this 
cause each system which may use 

 is unique, MOTOROLA disclaims 
nge, coverage, or operation of the 
 whole under this warranty.
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MOTOROLA COMMUNICATION PRODUCTS

I. WHAT THIS WARRANTY COVERS AND 
FOR HOW LONG:

MOTOROLA INC. (“MOTOROLA”) warrants the 
MOTOROLA manufactured Communication 
Products listed below (“Product”) against defects 
in material and workmanship under normal use 
and service for a period of time from the date of 
purchase as scheduled below:

HT1250 Portable Units Two (2) Years

Product Accessories One (1) Year

Motorola, at its option, will at no charge either 
repair the Product (with new or reconditioned 
parts), replace it (with a new or reconditioned 
Product), or refund the purchase price of the 
Product during the warranty period provided it is 
returned in accordance with the terms of this 
warranty. Replaced parts or boards are 
warranted for the balance of the original 
applicable warranty period. All replaced parts of 
Product shall become the property of 
MOTOROLA.

This expres
MOTOROLA
only and is n
other party. 
Product ma
MOTOROLA
for additions
unless mad
of MOTORO
agreement b
original end
not warrant 
service of th

MOTOROLA
for any anci
MOTOROLA
connection 
the Product 
such equipm
warranty. Be
the Product
liability for ra
system as a
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II. GENERAL PROVISIONS:

This warranty sets forth the full extent of 
MOTOROLA's responsibilities regarding the 
Product. Repair, replacement or refund of the 
purchase price, at MOTOROLA’s option, is the 

III. STATE LAW RIGHTS:

SOME STATES DO NOT ALLOW THE 
EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL 
OR CONSEQUENTIAL DAMAGES OR 
LIMITATION ON HOW LONG AN IMPLIED 

Y LASTS, SO THE ABOVE 
N OR EXCLUSIONS MAY NOT 

nty gives specific legal rights, and 
be other rights which may vary from 
te.

 GET WARRANTY SERVICE:

rovide proof of purchase (bearing the 
hase and Product item serial number) 
eceive warranty service and, also, 
end the Product item, transportation 
ce prepaid, to an authorized warranty 
tion. Warranty service will be 
 Motorola through one of its 
warranty service locations. If you first 
 company which sold you the Product 
r or communication service provider), 
ate your obtaining warranty service. 
o call Motorola at 1-800-927-2744 
.
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exclusive remedy. THIS WARRANTY IS GIVEN 
IN LIEU OF ALL OTHER EXPRESS 
WARRANTIES. IMPLIED WARRANTIES, 
INCLUDING WITHOUT LIMITATION, IMPLIED 
WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND 
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, 
ARE LIMITED TO THE DURATION OF THIS 
LIMITED WARRANTY. IN NO EVENT SHALL 
MOTOROLA BE LIABLE FOR DAMAGES IN 
EXCESS OF THE PURCHASE PRICE OF THE 
PRODUCT, FOR ANY LOSS OF USE, LOSS OF 
TIME, INCONVENIENCE, COMMERCIAL 
LOSS, LOST PROFITS OR SAVINGS OR 
OTHER INCIDENTAL, SPECIAL OR 
CONSEQUENTIAL DAMAGES ARISING OUT 
OF THE USE OR INABILITY TO USE SUCH 
PRODUCT, TO THE FULL EXTENT SUCH MAY 
BE DISCLAIMED BY LAW.

WARRANT
LIMITATIO
APPLY. 

This warra
there may 
state to sta

IV. HOW TO

You must p
date of purc
in order to r
deliver or s
and insuran
service loca
provided by
authorized 
contact the
(e.g., deale
it can facilit
You can als
US/Canada
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V. WHAT THIS WARRANTY DOES NOT 
COVER:
A Defects or damage resulting from use of the 

Product in other than its normal and 

H A Product which, due to illegal or 
unauthorized alteration of the software/
firmware in the Product, does not function in 
accordance with MOTOROLA’s published 
specifications or the FCC type acceptance 

ing in effect for the Product at the time 
roduct was initially distributed from 
OROLA.
tches or other cosmetic damage to 
uct surfaces that does not affect the 
tion of the Product.
al and customary wear and tear.

 AND SOFTWARE PROVISIONS:

LA will defend, at its own expense, any 
ht against the end user purchaser to 
t that it is based on a claim that the 
r parts infringe a United States patent, 
OROLA will pay those costs and 
 finally awarded against the end user 
r in any such suit which are attributable 
ch claim, but such defense and 
 are conditioned on the following:

OTOROLA will be notified promptly in 
g by such purchaser of any notice of 
 claim;

OTOROLA will have sole control of 
efense of such suit and all negotiations 
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customary manner.
B Defects or damage from misuse, accident, 

water, or neglect.
C Defects or damage from improper testing, 

operation, maintenance, installation, 
alteration, modification, or adjustment.

D Breakage or damage to antennas unless 
caused directly by defects in material 
workmanship.

E A Product subjected to unauthorized 
Product modifications, disassemblies or 
repairs (including, without limitation, the 
addition to the Product of non-Motorola 
supplied equipment) which adversely affect 
performance of the Product or interfere with 
Motorola's normal warranty inspection and 
testing of the Product to verify any warranty 
claim.

F Product which has had the serial number 
removed or made illegible.

G Freight costs to the repair depot.

label
the P
MOT

I Scra
Prod
opera

J Norm

VI. PATENT

MOTORO
suit broug
the exten
Product o
and MOT
damages
purchase
to any su
payments

A that M
writin
such

B that M
the d
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for its settlement or compromise; and
C should the Product or parts become, or in 

MOTOROLA’s opinion be likely to become, 
the subject of a claim of infringement of a 
United States patent, that such purchaser 

Laws in the United States and other countries 
preserve for MOTOROLA certain exclusive rights 
for copyrighted MOTOROLA software such as 
the exclusive rights to reproduce in copies and 
distribute copies of such Motorola software. 

A software may be used in only the 
which the software was originally 
and such software in such Product 
 replaced, copied, distributed, 
 any way, or used to produce any 
hereof. No other use including, 
itation, alteration, modification, 
n, distribution, or reverse engineering 
TOROLA software or exercise of 

ch MOTOROLA software is permitted. 
 is granted by implication, estoppel or 
nder MOTOROLA patent rights or 

ING LAW:
nty is governed by the laws of the 
ois, USA.
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will permit MOTOROLA, at its option and 
expense, either to procure for such 
purchaser the right to continue using the 
Product or parts or to replace or modify the 
same so that it becomes non-infringing or to 
grant such purchaser a credit for the Product 
or parts as depreciated and accept its return. 
The depreciation will be an equal amount 
per year over the lifetime of the Product or 
parts as established by MOTOROLA.

MOTOROLA will have no liability with respect to 
any claim of patent infringement which is based 
upon the combination of the Product or parts 
furnished hereunder with software, apparatus or 
devices not furnished by MOTOROLA, nor will 
MOTOROLA have any liability for the use of 
ancillary equipment or software not furnished by 
MOTOROLA which is attached to or used in 
connection with the Product. The foregoing 
states the entire liability of MOTOROLA with 
respect to infringement of patents by the Product 
or any parts thereof.

MOTOROL
Product in 
embodied 
may not be
modified in
derivative t
without lim
reproductio
of such MO
rights in su
No license
otherwise u
copyrights.

VII.GOVERN
This Warra
State of Illin



En

A
C

C
ES

SO
R

IE
S

ACCESSORIES

Motorola offers a number of accessories to 
enhance the productivity of your two-way 

CHARGERS

TS

AAHTN3000_ 110V Single-Unit Rapid Charger, US Plug
AAHTN3001_ 230V Single-Unit Rapid Charger, Euro Plug

_ 230V Single-Unit Rapid Charger, UK Plug
_ 110V Multi-Unit Rapid Charger, US Plug
_ 230V Multi-Unit Rapid Charger, Euro Plug
_ 230V Multi-Unit Rapid Charger, UK Plug

Lightweight Headset, Single-Muff
Over-the-Head, Medium-Weight Headset, 
Dual-Muff
Behind-the-Head, Medium-Weight 
Headset, Dual-Muff
Headset with Boom Microphone
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radio. Many of the available accessories are 
listed below.

CARRY CASES

HEADSEHLN9714_ Spring 2 1/2” Belt Clip
HLN9952_ Belt Clip Carry Holder (compatible with all 

batteries and radios)
HLN9689_ Leather DTMF Case, Standard Battery with 

Belt loop
HLN9690_ Leather DTMF Case, Thin Battery with 

Swivel
HLN9694_ Leather DTMF Case, Standard Battery with 

Swivel
HLN9701_ Nylon Case, Thin Battery with Belt Loop

AAHTN3002
AAHTN3003
AAHTN3004
AAHTN3005

BDN6647_
HMN9021_

HMN9022_

HMN9787_
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REMOTE SPEAKER MICROPHONES ANTENNAS
AAHMN9052_ Standard Remote Speaker Microphone
AAHMN9053_ Noise-Cancelling Remote Speaker 

Microphone

NAB6064_ Low Band 29.7-50 MHz, Heliflex
PMAD4012_ VHF 136–155 MHz 9 cm, Stubby
PMAD4013_ VHF 155–174 MHz 9 cm, Stubby

VHF 136–155 MHz 14 cm, Standard Length
VHF 155–174 MHz 14 cm, Standard Length
VHF 162–174MHz, Stubby
VHF 150–161 MHz
VHF 150–161 MHz, Stubby
UHF 403–433 MHz
UHF 430–470 MHz
UHF 403–520 MHz, Whip
UHF 465–495 MHz
UHF 490–527 MHz
UHF 470–530 MHz, Whip
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ADAPTERS

BATTERIES

AAHMN9054_ Public Safety Remote Speaker 
Microphone UHF Only

HLN9716_ Adapter for Audio Accessories
HLN9717_ Adapter for the 3.5mm Audio Accessories

HNN9008_R Small NiMH, High-Capacity
HNN9009_R Large NiMH, Ultra-High-Capacity
HNN9010_R Large NiMH, Ultra-High-Capacity FM
HNN9011_R Large NiCd, High-Capacity FM
HNN9012_R Large NiCd, High-Capacity
HNN9013_R Slim Lilon, High-Capacity

PMAD4014_
PMAD4015_
HAD9743_
PMAD4023_
PMAD4025_
PMAE4002_
PMAE4003_
NAE6483AR
PMAE4006_
PMAE4007_
PMAE4008_



Sending a Call
1. Select appropriate zone.
2. Turn Channel Selector knob to desired channel.
3. Press PTT and speak clearly with mouth about 2.5 to 5 cm (1 to 2 inches) 

away from microphone.
4. Release PTT to listen.

Receiving a Call
1. Turn radio on and set volume level.
2. Switch to desired channel.
3. When a call is received, it will be heard at the volume level you set.

Deleting a Nuisance Channel During Scanning
1. While on a nuisance channel, press and hold preprogrammed Scan button 

until you hear a tone.
2. Release Scan button.

Making a Phone Call
1. Press Phone button, or select Phone from the menu.
2. Send access code, if required.
3. Send phone number in one of the following ways:

• Press and release PTT to send last dialed number. 
—or— (For full-keypad radios only) 

• Press preprogrammed Speed Dial button, followed by a keypad key (1–9), 
to access first nine numbers in your phone list. (Press PTT if buffered dial.)
—or— (For full-keypad radios only) 

• Enter phone number using the keypad. (Press PTT if buffered dial.)
4. Hold radio in vertical position with microphone about 2.5 to 5 cm (1 to 2 

inches) away from your mouth. Press PTT to talk; release it to listen.

Ending a Phone Call
1. Send de-access code, if required.
2. Press preprogrammed Phone button, or press (.

Sending and Cancelling an Emergency Alert
• Press preprogrammed Emergency button (Top button [D]) to activate 

Emergency Alert.
• Press and hold down Emergency button to cancel Emergency Alert.

HT1250™ Quick Reference Card
Record the functions for your radio’s  programmable buttons in the table 
provided below. For further information, see pages 9 and 10 in this User Guide.

On/Off/Volume Knob

LCD Screen

Microphone

Keypad

Menu Keys

(programmable)
Side Button 1 (A)

Push-to-Talk (PTT)

LED Indicator

(programmable)
Side Button 2 (B)

(programmable)
Side Button 3 (C)

Channel Selector Knob

(programmable)
Top Button (D)

Button
(P1, P2, P3)

(programmable)

(optional)

Button Function Short Press Long Press Hold Down Page
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Menu Navigation

)

on/off

Scan List
(p. 32)

Phone List
(p. 36)

add/delete 
entry

edit
priority

Selective 
Call Call Alert Radio 

Check

Alert Vol 
Lvl

Tone
Disable

Escalert

Keypad 
Tones

add/delete/
edit entryedit entry

on/off

select/
enter ID

+ ?

+ ? + ?+ ?

select/
enter ID

repeater mode/
talkarnd mode

+ ?

select/
enter ID

+ ? + ?

on/off

on/off

on/off

Companding

on/off

Call
Tone Tag

standard/
alert #1 - #7

standard/
alert #1 - #7

Name
Tone Tag

Squelch

normal/
tight

Power 
Level

high/low/
auto

Software 
Ver#

Light
Disable

on/off

Option 
Board

on/off

Reminder 
Alarm

on/off/
set time

Clock

on/off/
set time

) to enter Menu Mode

+ or ? to scroll through the list

) to select Menu item

( to return to previous menu level 
—or—

Hold down ( to exit Menu Mode

+ or ? to scroll through sub-list

) to select sub-menu item

RadioCall 
List

(p. 26)

Phone
(p. 35)

Program 
Lists

System 
Scan
(p. 31)

Audio/
Tones
(p. 39)

Utilities
(p. 41)

Rptr/
Talkarnd

(p. 27)

Radio Call
(p. 23)

Zone
(p. 21)

Menu Navigation Chart
(Refer to Menu Navigation guidelines—
lower, left-hand corner of this page)
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DROITS D'AUTEUR CONCERNANT 
LES LOGICIELS

Les produits Motorola présentés dans ce manuel 
peuvent comprendre des programmes 
informatiques Motorola protégés par les droits 
d'auteur et qui sont emmagasinés dans les 
mémoires des semi-conducteurs ou autres 
supports. Les lois des États-Unis et d'autres pays 
réservent à Motorola certains droits exclusifs pour 
les programmes informatiques dont Motorola 
possède les droits d’auteur, y compris, mais sans 
s'y limiter, le droit exclusif de copier ou de 
reproduire, sous une forme quelconque, les 
programmes informatiques protégés par les droits 
d'auteur. Par conséquent, les programmes 
informatiques Motorola protégés par les droits 
d'auteur présentés dans ce manuel ne peuvent pas 
être copiés, reproduits, modifiés, refaits par 
ingénierie à rebours ou distribués de quelque façon 
que ce soit sans la permission écrite expresse de 
Motorola. De plus, l'achat de produits Motorola ne 
constitue pas une autorisation directement ou par 
inférence, estoppel ou autre de licence en vertu des 
droits d'auteur, des brevets et des demandes de 
brevets de Motorola, sauf pour la licence non 
exclusive d'utilisation qui accompagne l'application 
de la loi pour la vente du produit.
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SÉCURITÉ PRODUIT ET 
EXPOSITION À LA FRÉQUENCE 
RADIOÉLECTRIQUE

ATTENTION!
Cette radio ne doit être utilisée qu'à des 
fins professionnelles de sorte à respecter 
les règlements de la FCC quant aux normes 
d'exposition à l'énergie électromagnétique. 
Avant d'utiliser ce produit, lisez les 
informations relatives à l'exposition à l'énergie 
électromagnétique et le mode d'emploi dans le 
livret Sécurité du produit et consignes relatives 
à l'exposition à l'énergie électromagnétique 
livré avec votre radio (Numéro de publication 

Motorola 6881095C98) pour assurer le respect 
des limites d'exposition à l'énergie 
électromagnétique.
Visitez le site Web suivant pour obtenir la liste 
des antennes, piles et autres accessoires 
approuvés par Motorola :
http://www.motorola.com/governmentandenterpriseAvant d'utiliser votre radio, 

veuillez lire les consignes 
d'exploitation pour une utilisation 
sécuritaire contenues dans le 
livret Sécurité du produit et 
consignes relatives à l'exposition 
à l'énergie électromagnétique 
livré avec votre radio.

!
Précaution
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VUE D’ENSEMBLE
PIÈCES DE LA RADIO

(D) 

e

 
 de

)

 
P3)

Capuchon 
protecteur 

du connecteur 

d’accessoires 
latéral

Cou

WarisUserFre.book  Page 5  Wednesday, February 18, 2009  5:40 PM
HT1250 Modèle à clavier complet

 

Sélecteur de canaux

Bouton marche/arrêt/

Bouton latéral 1 (A) 

Bouton de transmission 

Bouton latéral 2 (B) 

Bouton latéral 3 (C) 

Bouton supérieur 

Voyant DÉL

Microphon

Affichage
Touches

Clavier

volume

(programmable)

(PTT)

(programmable)

(programmable)

(programmable

 menu
(P1, P2, 
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HT1250 Modèle à clavier limité

Sélecteur de canaux Bouton supérieur (D) 

Voyant DÉL

Microphone
Affichage 

Touches menu

(programmable)

 (P1, P2, P3)
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Bouton marche/arrêt/

Bouton latéral 1 (A) 

Bouton de transmission 

Bouton latéral 2 (B) 

Bouton latéral 3 (C) 

volume

(programmable)

(PTT)

(programmable)

(programmable)
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Bouton marche/arrêt/volume

Pour allumer/éteindre la radio et régler le volume.

Sélecteur de canaux

• Pression longue — on appuie sur les boutons 
programmables et on les garde enfoncés pen-
dant un certain temps (au moins 1 1/2 seconde), 
ou

 continue — on appuie sur les bou-
rammables et on les garde enfoncés 
qu'on vérifie les fonctions ou qu'on fait 
ges.

es pages 8 et 9 résume les fonctions 
les et indique le numéro de la page où 
st expliquée.

nne «Bouton», demander au 
aire d'inscrire les boutons 
les de la radio à côté des fonctions qui 
ammées.  

bréviations (A pour le bouton latéral 1, 
uton supérieur, etc.) indiquées sur 
e l'appareil radio en première page du 

y a un choix, demander au 
aire d'indiquer s'il faut exercer une 
rte (SP) ou une pression longue (LP).
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Permet de sélectionner les différents canaux.

Voyant DÉL

Indique l'état de la batterie, la mise sous tension, le 
balayage et la réception d'un appel sélectif.

Boutons programmables

Plusieurs boutons radio peuvent être programmés 
par le concessionnaire comme boutons de raccourci 
pour de nombreuses fonctions de l'appareil radio.

Vérifier auprès du concessionnaire la liste complète 
des fonctions de la radio.

Les boutons programmables comprennent :

• Les trois boutons latéraux (A, B, C) et le bouton 
supérieur (D)

• les trois touches inférieures du menu (P1, P2, 
P3) (quand la radio n'est pas sur le mode menu)

Chaque bouton peut, selon la pression exercée 
dessus, accéder à un maximum de deux fonctions :

• Pression courte — on appuie brièvement sur 
les boutons programmables et on les relâche, ou

• Pression
tons prog
pendant 
les régla

Le tableau d
programmab
la fonction e

Dans la colo
concessionn
programmab
ont été progr

Utiliser les a
D pour le bo
l'illustration d
manuel. 

De plus, s'il 
concessionn
pression cou
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LE Fonction Voyant Pression courte Pression longue Pression continue Page Bouton

Urgence (Bou-
ton supérieur 
seulement)

E
Déclencher la 
sirène d'urgence.

Annuler la sirène 
d'urgence. — 26

— —

Produire une tona-
lité pour régler le 
volume de la radio.

21

Vérifier la charge de 
la batterie. 16

— 32

— 28

— —

— 27

 longue, mais non par les deux.
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Contrôle C
Désactiver la 
fonction contrôle.

Contrôler continuel-
lement le canal 
sélectionné.

Réglage du 
volume — — —

Indicateur de 
batterie P — —

Balayage/Élimi-
nation du canal 
importun

G
Basculer le 
balayage entre 
marche et arrêt.

Éliminer un canal 
importun pendant le 
balayage.

Niveau de 
puissance B Basculer la puissance d'émission entre 

le niveau haut et le niveau bas.†

Verrouillage de 
clavier L —

Basculer le clavier 
entre les positions 
verrouillée et déver-
rouillée.

Répéteur/
Conversation 
directe

J
Basculer entre l'utilisation du répéteur 
ou la transmission directe avec une 
autre radio.†

† Cette fonction est activée par une pression courte OU une pression
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nu

Silencieux — Basculer le niveau du silencieux entre 
réduit et normal.† — 28

— —

— 36

— 36

— 23

— —

— 21

n longue, mais non par les deux.

Fonction Voyant Pression courte Pression longue Pression continue Page Bouton

P2 P31

he

Haut

Bas Droite

Menu/
Sélectionnere
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Bouton de transmission (PTT)

Appuyer sur ce bouton et le garder enfoncé pour 
parler; le relâcher pour écouter.

Microphone

Pendant l’envoi d’un message, tenir le microphone 
à une distance de 1 à 2 pouces (2,5 à 5 cm) de la 
bouche et parler clairement dans le microphone.

Touches me

Carte d'option
(si elle est 
installée)

N
Basculer entre l'activation et la 
désactivation de la carte d'option.†

Téléphone D Accéder au mode téléphone.†

Composition 
rapide — Pour accéder à la liste téléphonique.†

Appel radio — Faire un appel radio.†

Éclairage — Allumer le rétroéclairage de la radio.†

Zone — Accédez à votre liste de zone.
† Cette fonction est activée par une pression courte OU une pressio

P

Gauc

Sorti
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Touche Menu ou de Sélection   )

Pour entrer dans le mode Menu.  Dans le mode 
Menu, cette touche sert aussi à faire des sélections 
dans le menu.

Touches de clavier (pour les radios à clavier 
complet)

ervent à : 

un numéro de téléphone

pel radio

 données quand on programme les 

 peut générer plusieurs caractères 
 exemple, pour entrer le caractère "C", 
touche  2 trois fois. (Consulter le 
t.) 

1 2 3

4 5 6

8 9

0 #
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Touche de sortie  (

Pour passer au niveau de menu précédent 
(pression courte) ou pour sortir du mode Menu 
(pression longue).

Touche haut  + et touche bas  ?

Pour le défilement dans le mode Menu.  La touche 
? peut aussi être programmée.

Touche droite  >

Déplace le curseur vers la droite ou introduit un 
espace pendant les modifications. Cette touche 
peut aussi être programmée.

Touche gauche  <

Sert de retour arrière pendant les modifications. 
Cette touche peut aussi être programmée.

Ces touches s

• composer 

• faire un ap

• entrer des
listes radio

Chaque touche
différents.  Par
appuyer sur la 
tableau suivan

7

*
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Entrée des caractères au clavier

Nombre de pressions exercées sur la touche

7 8 9 10 11

c 2

f 3

i 4

l 5

o 6

q r s 7

v 8

x y z 9

’ ” , ; :
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Touche 1 2 3 4 5 6

0 0 ( ) < >

1 1 & % # *

2 A B C 2 a b

3 D E F 3 d e

4 G H I 4 g h

5 J K L 5 j k

6 M N O 6 m n

7 P Q R S 7 p

8 T U V 8 t u

9 W X Y Z 9 w

* * / + - =

# # Espace 
vide - . ! ?
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Affichage

D

Téléphone

Le mode Téléphone est 
sélectionné.

ce

Une alerte d'urgence est 
envoyée.

eçu

Un appel sélectif ou 
CALL ALERT a été reçu.

ge

La fonction de balayage 
a été activée.  Indique 
aussi durant le balayage 
qu'il y a une certaine 
activité sur un canal non 
prioritaire.

iorité 1
ement)

Indique durant le 
balayage qu'il y a une 
certaine activité sur un 
canal de priorité 1.

Symbole Indication
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Les deux rangées supérieures de l'écran montrent 
des renseignements sur le menu et les fonctions 
actives de la radio. 

Symbole Indication

A

Compression- 
expansion

La fonction compression-
expansion est activée.  
En bande étroite, cette 
fonction améliore la 
qualité audio.

B

Niveau de 
puissance

Faible puissance "B" ou 
Haute puissance "B" 
est activée.

C

Contrôle

Le canal sélectionné est 
contrôlé.

Call Received E

Urgen

F

Appel r

G

Balaya

Balayage pr
(  clignot
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H Indique, durant le 
balayage, qu'il y a une 

Symbole Indication

P

Niveau de 
terie

Le nombre de barres 
(0-4) montrées indique la 
charge restante de la 
batterie.

Non attribué 
actuellement

oge

Montre l'heure (12- ou 
24-heures).

Symbole Indication
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Balayage priorité 2
(  continu)

certaine activité sur un 
canal de priorité 2.

J

Conversation 
directe

Vous n'émettez pas par 
l'intermédiaire d'un 
répéteur. 

K

Mode de 
programmation

Une liste de programmes 
est en cours de 
correction.

L

Verrouillage 
de clavier

Le clavier est verrouillé.

M

Puissance 
du signal

Plus il y a de barres, plus 
le signal reçu est fort.

N

Carte d'option

La carte d'option est 
activée.

la bat

Q

U

Horl



Fr

VU
E 

D
’E

N
SE

M
B

LE

INDICATEURS AUDIO POUR LES 
BOUTONS PROGRAMMABLES

Tonalité haute-basse
 Bouton Tonalité 

haute-basse
Tonalité 

basse-haute

Commencer 
balayage

Arrêter 
balayage

Sélection 
basse 
puissance

Sélection haute 
puissance

- Silencieux 
réduit

Silencieux 
normal

Activée Désactivée

e  Verrouillé Déverrouillé

 
NE PAS uti-
liser le 
répéteur

UTILISER le 
répéteur
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En plus des signaux visuels, certains boutons 
programmables ont également des tonalités 
(signaux sonores) pour indiquer l'un des deux 
modes :

Tonalité basse-haute

Balayage

Niveau de 
puissance

Silencieux 
(aucun indica
teur visuel)

Carte d'option

Verrouillage d
clavier

Répéteur/
Conversation
directe
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PRÉLIMINAIRES
RENSEIGNEMENTS SUR LES 
BATTERIES

Couleur 
de la DÉL

État de la batterie/
du chargeur

Témoin éteint Batterie mal insérée

r vert Mise sous tension de la 
batterie du chargeur

nt Batterie impossible à charger 
ou endommagée

inu Mode de charge rapide en 
cours

nt Batterie dans le chargeur pas en 
mode de charge rapide, mais en 
attente de charge.

nt Chargée à 90 % (ou plus)

Entièrement chargée

 batterie du chargeur et utiliser la 
effacer d'un crayon pour nettoyer les 
tacts métalliques au bas de la batterie. 
a batterie dans le chargeur. Si le 
L rouge continue à clignoter, rem-
atterie.
batterie normale, une charge à 90 % 
dre jusqu'à une heure.
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Charger la batterie 

Si une batterie est neuve, ou si son niveau de 
charge est très bas, il faut la charger avant de 
pouvoir l'utiliser.
Nota: Les batteries arrivent de l’usine 

déchargées. Il faut charger une batterie 
neuve pendant 14 à 16 heures avant de 
l'utiliser, quel que soit l'état indiqué par le 
chargeur.

Pour charger la batterie:
Placer la batterie avec ou sans la radio, dans le 
chargeur. La DÉL du chargeur indique l'état de la 
charge:

Un seul éclai

Clignoteme
rouge*

Rouge cont

Clignoteme
jaune

Clignoteme
vert†

Vert continu

* Enlever la
gomme à 
quatre con
Remettre l
voyant DÉ
placer la b

† Pour une 
peut pren
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État de charge de la batterie 

On peut vérifier la charge de la batterie de la radio 
en maintenant la pression sur le bouton de 
l’indicateur de batterie préprogrammé (voir 
page 8). L'état de la charge de la batterie est 

Les chargeurs de batterie ne chargent que les 
batteries agréées par Motorola selon le tableau ci-
dessous. Les autres batteries risquent de ne pas 
être chargées.

o Description

Haute-capacité/NiMH

Ultra-haute-capacité/NiMH

Ultra-haute-capacité/Factory Mutual/
NiMH

Haute-capacité/Factory Mutual/NiCd

Haute-capacité/NiCd

Haute-capacité/Lithium-Ion
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indiqué par le nombre de barres dans le symbole 
indicateur de l'état P . 

Niveau de 
la batterie 

Indicateur d'état 
P

Haut P

Suffisant  P ou P

Bas P

Très bas P (clignote-
ment)

N  de pièce

HNN9008

HNN9009

HNN9010

HNN9011

HNN9012

HNN9013
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Installation de la batterie Retrait de la batterie 

e la radio (voir page 20).

 les deux verrous de la batterie vers le 

 partie supérieure de la batterie pour 
r de la radio.

3

2

Verrous
de la batterie 
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1 Placer les rallonges au bas de la batterie dans 
les fentes aménagées au bas de la radio.

2 Ramener le haut de la batterie vers la radio et 
appuyer jusqu'à ce qu'un déclic se fasse 
entendre.

¦

1

2

1 Éteindr

2 Glisser
bas.

3 Tirer la
l'écarte
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RENSEIGNEMENTS SUR LES 
ACCESSOIRES
Fixation de l'antenne Retrait de l’antenne

rner l'antenne dans le sens 
re pour l'enlever.
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Faire tourner l'antenne dans le sens horaire 
pour la fixer.

Faire tou
antihorai
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Fixation de l'agrafe de ceinture Retrait de l'agrafe de ceinture

 une clé pour dégager de la batterie la 
te de l’agrafe de ceinture.

 l'agrafe de ceinture vers le haut pour 
r.

2

1

anguette de l’agrafe de ceinture
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1 Aligner les rainures de l'agrafe de ceinture 
avec celles de la batterie.

2 Enfoncer l'agrafe de ceinture vers le bas 
jusqu'à ce qu'un déclic se fasse entendre.

1 Utiliser
languet

2 Glisser
l'enleve

L
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Fixation du capuchon protecteur du connecteur 
latéral d’accessoires 

MISE EN MARCHE OU ARRÊT DE LA 
RADIO

Antenne

CHE ARRÊT
ner le bouton 
rrêt/volume 
ns horaire. 

 sous tension 
e, la tonalité 
fication se 
re  

                 

L verte 

 sous tension 
 pas, on 
 tonalité 
'autovérifica-

.

Faire tourner le bouton 
marche/arrêt/volume 
dans le sens antihoraire 
jusqu'à ce que le déclic 
se fasse entendre.
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1 Placer la bride (fixée au capuchon protecteur 
du connecteur latéral) au-dessus de l’antenne; 
la glisser ensuite vers le bas jusqu’à ce qu’elle 
touche le dessus de la radio.

2 Insérer la languette située sur le dessus du capu-
chon dans la fente au-dessus du connecteur.

3 Positionner le capuchon au-dessus du 
connecteur et aligner la vis à ailettes sur le 
bout fileté dans la radio.

4 Serrer la vis à ailettes pour maintenir le 
capuchon en place. Ne pas trop serrer.

Bride

Fente

Vis à 
ailettes

MAR
Faire tour
marche/a
dans le se
Si la mise
est réussi
d'autovéri
fait entend

et une DÉ
s'allume.
Si la mise
ne réussit
entend la
d'échec d
tion 
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RÉGLAGE DU VOLUME SÉLECTION D'UN CANAL RADIO
La radio a 128 canaux (8 zones de 16 canaux 
chacune).
Nota: En raison des règlements gouvernemen-

, certains canaux ne peuvent pas être 
rammés. Consulter le concessionnaire 

r obtenir plus de renseignements.
nner un canal:

1 Garder enfoncé le bouton de réglage de 
volume ou de contrôle (voir page 8); une 
tonalité continue se fera entendre. 

nner la zone appropriée, si néces-
oir «Envoi d'un appel» page 22).

urner le sélecteur de canaux dans le 
raire ou antihoraire jusqu'au canal 
tel qu’indiqué sur l'affichage.
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SÉLECTION D'UNE ZONE
Une zone est un groupe qui peut réunir jusqu'à 16 
canaux. Pour accéder à un canal dans une zone, il 
faut d'abord sélectionner la zone.
Pour sélectionner une zone:

taux
prog
pou

Pour sélectio

2 Faire tourner le bouton marche/arrêt/volume 
au niveau de volume désiré.

3 Relâcher le bouton de réglage de volume ou 
de contrôle.

1 ) pour entrer dans le mode Menu.

2 + ou ? jusqu'à

3 ) pour sélec-
tionner

4 + ou ? jusqu'à ce qu'on voie le nom de 
la zone désirée.

5 ) pour sélectionner la zone.

Zone

Zone

1 Sélectio
saire (v

2 Faire to
sens ho
désiré, 
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ENVOI D'UN APPEL RÉCEPTION D'UN APPEL

1 Mettre la radio en marche.

2 Utiliser le sélecteur de canaux pour choisir le 

1 Mettre la radio en marche.

2 Régler le volume de la radio (voir page 21).

ner le canal désiré. 
r la radio en position 
de façon à ce que le 
ne soit à une dis-

 1 à 2 pouces (2,5 à 
 la bouche. 
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canal désiré.

3 Tenir la radio en position 
verticale, appuyer sur le bou-
ton PTT et parler à une dis-
tance d’environ 1 à 2 pouces,  
(2,5 à 5 cm) du microphone.  

4 Relâcher le bouton PTT pour écouter.

3 Sélection
Mainteni
verticale 
micropho
tance de
5 cm) de



23

A
PPELS R

A
D

IO

Français

APPELS RADIO

COMMENT FAIRE UN APPEL SÉLECTIF

6 + ou ? pour trouver le numéro d’identi-
fication désiré sur la liste des appels radio.
–ou– (pour les radios à clavier complet 
seulement)

 numéro d'identification de la radio qu'on 
peler.

r sur le bouton PTT pour envoyer 

o fait entendre une tonalité continue.

r sur le bouton PTT; parler et le 
r pour écouter.

l'appel est terminé,

our retourner à

 ( enfoncé pour sortir du mode 

Selective Call
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Il est possible de faire un appel sélectif à une radio ou 
à un groupe de radios particulier, pourvu que le 
protocole de signalisation le soutienne ou qu'une carte 
DTMF soit installée dans la radio.  
Pour faire un appel sélectif:

1 ) pour entrer dans le mode Menu.

2 + ou ? jusqu'à 

3 ) pour 
sélectionner

4 + ou ? jusqu'à

5 ) pour 
sélectionner

Radio Call

Radio Call

Selective Call

Selective Call

Entrer le
veut ap

7 Appuye
l'appel.

La radi

8 Appuye
relâche

9 Quand 

( p

  –ou–

Garder
Menu.
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RÉCEPTION D’UN APPEL SÉLECTIF F
Quand on reçoit un appel sélectif: 

• On doit entendre deux tonalités d'alerte.

• La DÉL jaune s'allume. 

6 + ou ? pour trouver l'identification 
désirée sur la liste des appels radio.

  –ou– (pour les radios à clavier complet 
  seulement)

 numéro d'identification de la radio à 
n veut envoyer le signal.

sur le bouton PTT pour envoyer le 

al Call Alert 
 on verra

pas reçu, 

r retourner à

 enfoncé pour sortir du mode 

Call In Prog

Acknowledge

No Acknowledge

Call Alert
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• L'écran affiche F et le nom préprogrammé ou le 
numéro d’identification de la radio qui appelle.    

Pour répondre à l'appel, appuyer sur le bouton PTT.

ENVOI D’UN SIGNAL CALL ALERT™ 

On peut alerter une autre personne en envoyant un 
signal Call Alert.
Pour envoyer un signal Call Alert™:

1 ) pour entrer dans le mode Menu.

2 + ou ? jusqu'à

3 ) pour sélection-
ner

4 + ou ? jusqu'à

5 ) pour 
sélectionner

Radio Call

Radio Call

Call Alert

Call Alert

Entrer le
laquelle o

7 Appuyer 
signal.

On verra

8 Si le sign
est reçu,

S'il n'est 
on verra

9 ( pou

Garder (
Menu.
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RÉCEPTION D’UN SIGNAL CALL 
ALERT
Quand la radio reçoit un signal Call Alert, quatre 
tonalités d'alerte se font entendre continuellement et le 

4 + ou ? jusqu'à

5 ) pour 
sélectionner

u ? pour trouver l'identification 
 sur la liste des appels radio.

(pour les radios à clavier complet 
  seulement) 

e numéro d'identification de la radio 
eut vérifier.

r sur le bouton PTT.

a 

rification est reçue, 

a

on verra 

our retourner à

  (  enfoncé pour sortir du mode 

Radio Check

Radio Check

Call In Prog

Acknowledge

No Acknowledge

Radio Check
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symbole F s'affiche avec l’identification de la radio 
émettrice jusqu'à ce qu'on réponde.
Appuyer sur le bouton PTT pour répondre au signal ou 
appuyer sur une autre touche pour l'annuler.

Nota: La radio affiche seulement le dernier signal
Call Alert reçu.  Tant que ce signal n’est pas
effacé, la radio ne recevra aucun appel
sélectif.

VÉRIFICATION RADIO
Cette fonction permet de déterminer s’il y a une radio 
dans son rayon d'action, sans en gêner l'utilisateur. 
La vérification radio est aussi utilisée quand les 
tentatives d'appel sélectif et d'appels Call Alert 
échouent.  (Cette fonction est disponible si le 
protocole de signalisation la soutient.)
Pour effectuer une vérification radio:

1 ) pour entrer dans le mode Menu.

2 + ou ? jusqu'à

3 ) pour 
sélectionner

Radio Call

Radio Call

6 + o
désirée

  –ou– 
           

entrer l
qu'on v

7 Appuye

On verr

8 Si la vé

On verr

Sinon, 

9 ( p
 –ou–

Garder
Menu.
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ENVOI D’UNE ALERTE D’URGENCE E 

Si cette fonction est programmée par le 
concessionnaire (voir page 7), le bouton orange du 
dessus peut envoyer une alerte prioritaire d’urgence 
(voir page 8) à une radio ou un centre répartiteur 

MODIFICATION D’UNE LISTE 
D’APPELS RADIO K
Les numéros d'identification sur la liste d'appels radio 
sont préprogrammés par le concessionnaire.  
Cependant, on peut modifier les noms correspondant 

tions. Le symbole K s’affiche pendant 
.  

io ne peut pas recevoir d'appels 
nt la modification.

ne entrée de liste d'appels:

r entrer dans le mode Menu.

? jusqu'à

r sélection-

? jusqu'à

r 
ner

? jusqu'à

r 
ner

Program Lists

Program Lists

RadioCall List

RadioCall List

Edit Entry?

Edit Entry?
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particulier.  Les alertes d'urgence ont la priorité sur 
tous les autres appels.
Le symbole E s’affiche quand la radio est en état 
d'urgence.
Une alerte d'urgence peut être programmée pour 
effectuer l'une des opérations suivantes:
• Montrer E et faire entendre une tonalité

–ou–
• Montrer E (urgence silencieuse)

–ou–
• Activer le microphone pour que toute l'activité 

puisse être transmise (pendant une période 
prédéterminée).

Pour activer l'alerte d'urgence, appuyer sur le bouton 
d'urgence.
Pour annuler l'alerte d'urgence, appuyer sur le bouton 
d'urgence et le garder enfoncé.

à ces identifica
la modification

Nota: La rad
penda

Pour modifier u

1 ) pou

2 + ou 

3 ) pou
ner

4 + ou 

5 ) pou
sélection

6 + ou 

7 ) pou
sélection
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Nota: Le symbole J s’affiche quand le mode Con-
versation directe est sélectionné.

Pour sélectionner le mode Répéteur ou Conversation 
directe :

le bouton préprogrammé Répéteur/
n directe (voir page 8) pour basculer 
es Répéteur et Conversation directe. 

8 + ou ? jusqu'à ce qu'on trouve l'entrée 
désirée.

9 ) pour sélectionner l'entrée.

our entrer dans le mode Menu.

u ? jusqu'à

our 
nner

u ? jusqu'à

u'à

our confirmer la sélection.

Rptr/Talkarnd

Rptr/Talkarnd

Repeater Mode

Talkarnd Mode
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MODE RÉPÉTEUR OU CONVERSATION 
DIRECTE J
Le mode Conversation directe permet de 
communiquer avec une autre radio quand :

• le répéteur ne fonctionne pas

–ou–

• quand la radio est hors de portée du répéteur, 
mais à la portée d'une autre radio.

Appuyer sur 
Conversatio
entre les mod

–ou– 

10 Utiliser le clavier pour modifier l'entrée (voir 
page 10).

11 ) pour sauvegarder les changements.

12 ( pour retourner à

  –ou–

Garder ( enfoncé pour sortir du mode 
Menu.

Entry Saved

Edit Entry?

1 ) p

2 + o

3 ) p
sélectio

4 + o

ou jusq

5 ) p
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RÉGLAGE DU SILENCIEUX RÉDUIT OU 
NORMAL
Utiliser cette fonction pour filtrer les appels importuns 
(non désirés) et/ou le bruit de fond. Cependant, la 
réduction du silencieux pourrait aussi bloquer les U NIVEAU DE PUISSANCE B

de la radio a un niveau de puissance 
défini qui peut être modifié.

sance (H) permet d'atteindre la radio 
ignée.  

sance (L) conserve la charge de la 

auto (auto power) règle automatique-
eau de puissance en fonction de la 
nal reçu. Si ce dernier est faible, le 
ission sera réglé sur Haut et vice-

se rappeler qu'un message reçu d'une 
roche peut faire passer le niveau de 
nce sur Bas. Par conséquent, il se 
ue les émissions ne parviennent pas 
dios éloignées.

iveau de puissance:
 bouton de niveau de puissance 
 (voir page 8) pour basculer entre la 
ce et la haute puissance. 

ou jusqu'à

7 ) pour confirmer la sélection.

Sqlch Normal?
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appels des régions éloignées. Dans ce cas, le 
silencieux normal peut être préférable. 
Pour sélectionner un silencieux réduit ou normal:
Appuyer sur le bouton de silencieux préprogrammé 
(voir page 9) pour basculer entre le silencieux réduit et 
le silencieux normal.  

–ou– 
Faire ce qui suit:

RÉGLAGE D
Chaque canal 
d'émission pré

• Haute puis
la plus élo

• Basse puis
batterie. 

• Puissance 
ment le niv
force du sig
niveau d'ém
versa.  

Nota: Il faut 
radio p
puissa
peut q
aux ra

Pour régler le n
Appuyer sur le
préprogrammé
basse puissan

1 ) pour entrer dans le mode Menu.

2 + ou ? jusqu'à

3 ) pour 
sélectionner

4 + ou ? jusqu'à

5 ) pour 
sélectionner

6 + ou ? jusqu'à

Utilities

Utilities

Squelch

Squelch

Sqlch Tight?
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–ou– 
Faire ce qui suit:  

ÉTIQUETAGE DE LA TONALITÉ DE 
NOM ET D'APPEL
On peut programmer la radio pour faire entendre une 
alerte particulière quand un utilisateur donné appelle 

e la tonalité de nom), ou quand on reçoit 
el radio particulier (étiquetage de la 
el).
alités d'appel qu'on peut sélectionner.  
s des tonalités de nom et d'appel, voir 

r un nom particulier:

1 ) pour entrer dans le mode Menu.

our entrer dans le mode Menu.

u ? jusqu'à

our sélection-

u ? jusqu'à

our 
nner

u ? jusqu'à ce que le nom à 
r apparaisse.

our confirmer la sélection. 

Audio/Tones

Audio/Tones

Name Tone Tag

Name Tone Tag
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(étiquetage d
un type d'app
tonalité d'app
Il y a huit ton
Pour les liste
page 41.
Pour étiquete

2 + ou ? jusqu'à

3 ) pour 
sélectionner

4 + ou ? jusqu'à

5 ) pour sélectionner

L'affichage montre le niveau de puissance 
actuel. 

6 + ou ? jusqu'à

ou jusqu'à

ou jusqu'à

7 ) pour confirmer la sélection.

Utilities

Utilities

Power Level

Power Level

Power High?

Power Low?

Power Auto?

1 ) p

2 + o

3 ) p
ner

4 + o

5 ) p
sélectio

6 + o
étiquete

7 ) p
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8 + ou ? jusqu'à ce qu'on voie et 
entende la tonalité qu'on veut utiliser pour ce 
nom.

9 ) pour confirmer la sélection.

6 + ou ?  jusqu'à ce que l'appel à 
étiqueter apparaisse.

7 ) pour confirmer la sélection. 

8 + ou ?  jusqu'à ce qu'on voie et 
la tonalité qu'on veut utiliser pour ce 
pel.

r confirmer la sélection.

r retourner à

 enfoncé pour sortir du mode 

Call Tone Set

Call Tone Tag
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Pour étiqueter un type d’appel radio:

On verra 

10 ( pour retourner à

  –ou–

Garder ( enfoncé pour sortir du mode 
Menu.

1 ) pour entrer dans le mode Menu.

2 + ou ? jusqu'à

3 ) pour 
sélectionner

4 + ou ? jusqu'à

5 ) pour 
sélectionner

Name Tag Set

Name Tone Tag

Audio/Tones

Audio/Tones

Call Tone Tag

Call Tone Tag

entende 
type d'ap

9 ) pou

On verra

10 ( pou

  –ou–

Garder (
Menu.
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BALAYAGE

Il est possible de surveiller les multiples canaux et 
de recevoir les appels qui sont transmis par leur 

Pour commencer ou arrêter une opération de 
balayage:
Appuyer sur le bouton Scan (balayage) 
préprogrammé (voir page 8). 

suit:

ATION SÉLECTIVE
 la radio balaie, la fonction Participation 
met de participer à un appel en cours. 
aut appuyer sur le bouton PTT; 
 balayage continuera sur le canal suivant.

our entrer dans le mode Menu.

u ? jusqu'à

ur sélectionner

u ? jusqu'à

our confirmer la sélection.

System Scan

System Scan

Sys Scan On?

Sys Scan Off?
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intermédiaire. Le concessionnaire peut programmer 
jusqu'à seize canaux différents dans chaque liste de 
balayage. La radio passera automatiquement sur le  
canal où elle détecte de l’activité. 
Nota: Les mêmes canaux peuvent être attribués à

diverses listes de balayage.

LANCEMENT OU ARRÊT DU 
BALAYAGE G
Quand on commence une opération de balayage, le 
symbole Get le canal sur lequel on transmet 
s’affichent. 
Le voyant vert de la DÉL clignote pendant le 
balayage et s'arrête de clignoter quand la radio 
passe sur un canal.
Nota: Si on entre dans le mode Menu pendant que 

la radio balaie, le balayage s'arrête. Il 
reprend quand on sort du mode Menu.

–ou–
Faire ce qui 

PARITICIP
Pendant que
sélective per
Pour cela, il f
autrement, le

1 ) p

2 + o

3 ) po

4 + o

  –ou–

5 ) p
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ÉLIMINATION D'UN CANAL IMPORTUN
Si un canal génère continuellement des appels ou des 
bruits indésirables, (canal importun), utiliser le bouton 
Scan (balayage) pour éliminer le canal provisoirement de 
la liste de balayage:

MODIFICATION D’UNE LISTE DE 
BALAYAGE
Une liste de balayage est un groupe contenant 
jusqu'à 16 canaux.  On peut attribuer à chaque 
position du sélecteur de canaux une liste de 

même canal peut apparaître dans 
 de balayage et l’on peut attribuer la 

 balayage à plusieurs positions du 
anaux.

ifie une liste de balayage, on peut ajouter 
es canaux ou leur donner une priorité. 
ifie une liste de balayage, la radio ne 
ucun appel.  Le symbole K  

d on est dans le mode Modification.

ion 2 Position 14
 1
 2
3
11
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Ajout d'un ancien canal à la liste de balayage

Pour remettre sur la liste de balayage un canal éliminé 
précédemment, recommencer la liste de balayage ou 
éteindre la radio et la remettre en marche.

balayage.  Le 
plusieurs listes
même liste de
sélecteur de c

Quand on mod
ou supprimer d
Quand on mod
peut recevoir a
s'affiche quan

1 Quand la radio est sur le canal importun, garder le 
bouton Scan enfoncé jusqu'à ce qu'une tonalité 
se fasse entendre.

2 Relâcher le bouton Scan. Le canal importun 
est supprimé.

Nota: Il est impossible d'éliminer un canal priori-
taire ou le dernier canal de la liste de 
balayage. (voir page 34) 

Posit
1
3
5
6
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Pour ajouter ou supprimer des canaux 
d’une liste de balayage

1 ) pour entrer dans le mode Menu.

10 Si on a ajouté un canal,

On verra

                                 

 supprimé un canal,

a 

our confirmer la suppression.

a

our retourner à 

 – 

( enfoncé pour sortir du mode 

Entry Saved

Delete?

Entry Deleted

Add Entry?

Delete Entry?
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2 + ou ? jusqu'à

3 ) pour sélec-
tionner

4 + ou ? jusqu'à

5 ) pour sélec-
tionner

6 + ou ? jusqu'à

 ou jusqu'à

7 ) pour confirmer la sélection.

8 + ou ? jusqu'à ce que le canal qu'on 
veut ajouter ou supprimer apparaisse.

Nota: Il est impossible de supprimer le 
dernier canal de la liste de balayage.

9 ) pour confirmer la sélection.

Program Lists

Program Lists

Scan List

Scan List

Add Entry?

Delete Entry?

  –ou– 

Si on a

On verr

) p

On verr

11 ( p

     ou à

     –ou

Garder 
Menu.
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Donner la priorité à un canal dans une liste 
de balayage

On peut choisir de vérifier l'activité sur un ou deux 
canaux plus fréquemment que sur d'autres.  On 

Réglage des canaux prioritaires

1 ) pour entrer dans le mode Menu.

2 + ou ? jusqu'à

r sélectionner

? jusqu'à

r sélectionner

? jusqu'à

r sélectionner

? jusqu'à

'à

r sélectionner le niveau de priorité 

Program Lists

Program Lists

Scan List

Edit Priority?

Scan List

Edit Priority?

Priority #1?

Priority #2?
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peut le faire en leur donnant une priorité:

Nota: Même s'il y a de l’activité sur un canal non prio-
ritaire, la radio passera automatiquement sur
un canal prioritaire s’il est lui aussi actif et
indiquera l’activité par une tonalité courte.

Canal prioritaire   Séquence de balayage

Aucun canal 
spécifié

Ch1→Ch2→Ch3→
Ch4→…Ch1

Canal 2 
(Priorité 1)

Ch2→Ch1→Ch2→Ch3→
Ch2→Ch4→Ch2→…Ch1

Canal 2 
(Priorité 1) et 
Canal 8 
(Priorité 2)

Ch2→Ch1→Ch8→Ch3→
Ch2→Ch4→Ch8→…Ch1

3 ) pou

4 + ou 

5 ) pou

6 + ou 

7 ) pou

8 + ou 

ou jusqu

9 ) pou
désiré.
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10 + ou ? jusqu'a ce que le canal auquel 
on veut donner une priorité apparaisse.

11 ) pour donner la priorité à ce canal.
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12 ( pour retourner à

  –ou– 

Garder ( enfoncé pour sortir du mode 
Menu.

Nota: On ne peut pas redonner la priorité 2 à
un canal de priorité 1.

Si on veut redistribuer la priorité de 
tous les canaux, il faut supprimer 
chaque canal prioritaire de la liste de 
balayage et le rajouter par la suite.

Edit Priority?
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TÉLÉPHONE

Si la radio a accès à un système téléphonique, il est 
possible de faire un appel téléphonique.

3 ) pour sélectionner

4 On entend une série de tonalités indiquant 
qu’un code d’accès est envoyé automatique-
ment et celui-ci apparaît.

 radios à clavier complet seulement) 
r le code d'accès en utilisant le clavier.

Phone
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Pour cela, la radio doit envoyer un code d'accès à 
un poste qui la relie à une ligne téléphonique 
(consulter le concessionnaire pour plus de détails). 
Une fois l'appel terminé, il faut que la radio envoie 
un code de sortie d'accès pour raccrocher.  
Nota: Pour recevoir un appel téléphonique, la radio doit 

être dotée d’un décodeur DFMF. Consulter le 
concessionnaire.

FAIRE UN APPEL TÉLÉPHONIQUE D
Il est possible de faire un appel téléphonique en 
utilisant le bouton Phone (téléphone) préprogrammé 
(voir page 9) ou en utilisant le menu. Le symbole D 
s’affiche quand on est sur le mode Téléphone.  
Pour lancer un appel téléphonique:
Appuyer sur le bouton Phone. 
  –ou– 
Faire ce qui suit:

1 ) pour entrer dans le mode Menu.

2 + ou ? jusqu'à
Phone

  –ou– 
(Pour les
compose
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5 Quand la tonalité de composition se fait entendre:
(Pour les radios à clavier complet seulement) 
Entrer le numéro de téléphone en utilisant le 
clavier.

Nota: Pour recomposer le dernier numéro (si 
l’on n’utilise pas la fonction de composition 
rapide), appuyer sur le bouton PTT et le 
relâcher. La radio envoie le dernier 
numéro composé.
  –ou–
Si vous avez composé le code d'accès 
sur le clavier, appuyer sur la touche 
? une fois pour accéder au dernier 
numéro composé, puis appuyer sur le 
bouton PTT et le relâcher.

nner le canal désiré. 
ir la radio en position 

e de façon à ce que le 
one soit à une dis-

e 1 à 2 pouces (2,5 à 
e la bouche.  

ettre fin à un appel téléphonique:
ser le code de sortie d'accès à l’aide 
ier.

dio a un code de sortie d'accès prépro-
é, passer à l'étape 8.

itter le mode Téléphone, appuyer sur le 
Phone.
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  –ou– 
+ ou ? pour sélectionner un numéro de 
la liste téléphonique, puis appuyer sur le 
bouton PTT pour l'envoyer.
  –ou– 
(Pour les radios à clavier complet seulement) 

a Appuyer sur le bouton préprogrammé 
Speed Dial (composition rapide) et utiliser 
la fonction de composition rapide (voir 
page 9). 

b Appuyer sur la touche (1 à 9) qui correspond 
au numéro qu'on veut appeler ou appuyer 
sur "0" pour appeler le dernier numéro com-
posé.

Nota: Appuyer sur le bouton PTT, si nécessaire.

6 Sélectio
Mainten
vertical
microph
tance d
5 cm) d

7 Pour m
Compo
du clav
  –ou–
Si la ra
gramm

8 Pour qu
bouton 

  –ou–
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8 ( pour sortir du mode Téléphone

et retourner à 

  –ou–

Phone

3 ) pour sélectionner

4 + ou ? jusqu'à

r sélectionner

? 

r sélectionner

 clavier pour entrer le nom  
s 10 et 11).

r mémoriser le nom.

 clavier pour entrer le numéro de télé-
n peut aussi ajouter un tiret (appuyer 

) et un indicateur de pause (garder 
oncé jusqu'à ce que le caractère # 
 change en “P”).

r sélectionner le numéro de téléphone. 

Program Lists

Phone List

Phone List

Add Entry?

Add Entry?

Enter Name

Enter Phone #
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MODIFICATION DE LA LISTE 
TÉLÉPHONIQUE  K
On peut modifier une liste téléphonique de trois 
manières: 

• Ajouter une entrée

• Supprimer une entrée

• Modifier une entrée existante

Le symbole K s’affiche pendant la modification de 
la liste téléphonique.

Nota: La radio ne peut recevoir d'appels pendant qu'on
modifie la liste téléphonique.

Pour ajouter une entrée (pour les radios à 
clavier complet seulement)

Garder ( enfoncé pour sortir du mode Menu.

1 ) pour entrer dans le mode Menu.

2 + ou ? jusqu'à
Program Lists

5 ) pou

6 + ou 
jusqu'à

7 ) pou

On verra

8 Utiliser le
(voir page

9 ) pou

On verra

10 Utiliser le
phone.  O
sur >
# enf
affiché se

11 ) pou
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12 + ou ? jusqu'à ce qu'on voie 
l'emplacement où on veut mémoriser le 
numéro de téléphone.

13 ) pour mémoriser le numéro de téléphone.

6 + ou ? 
jusqu'à

7 ) pour sélectionner

u ? jusqu'à ce qu'on voie l'entrée 
eut supprimer.

our sélectionner l'entrée.

a

our confirmer de nouveau la suppression.

a

our retourner à

 

( enfoncé pour sortir du mode Menu.

Delete Entry?

Delete Entry?

Delete

Entry Deleted

Delete Entry?
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Pour supprimer une entrée

On verra

14 ( pour retourner à

  –ou– 

Garder ( enfoncé pour sortir du mode Menu.

1 ) pour entrer dans le mode Menu.

2 + ou ? jusqu'à

3 ) pour sélectionner

4 + ou ? jusqu'à

5 ) pour sélectionner

Entry Saved

Add Entry?

Program Lists

Program Lists

Phone List

Phone List

8 + o
qu'on v

9 ) p

On verr

) p

On verr

10 ( p

   –ou–

Garder 
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Pour modifier une entrée (pour les radios à 
clavier complet seulement)

1 ) pour entrer dans le mode Menu.

2 + ou ? jusqu'à

10 + ou ? 
jusqu'à 
(pour changer le nom),  

ou jusqu'à

nger le numéro de téléphone), 

'à

nger l'emplacement sur la liste 
ique). 
r confirmer la sélection.
 clavier pour modifier l'entrée (voir 
 et 11).

? jusqu'à ce qu'on voie 
ment où l’on veut mémoriser le 
e téléphone.
r mémoriser l'information.

r retourner à

 enfoncé pour sortir du mode 

Edit Name?

Edit Number?

Edit Location?

Edit Entry?
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3 ) pour sélectionner

4 + ou ? jusqu'à

5 ) pour sélectionner

6 + ou ? 
jusqu'à

7 ) pour sélectionner

8 + ou ? jusqu'à ce qu'on voie l'entrée 
qu'on veut corriger.

9 ) pour sélectionner l'entrée.

Program Lists

Program Lists

Phone List

Phone List

Edit Entry?

Edit Entry?

(pour cha

ou jusqu

(pour cha
téléphon

11 ) pou
12 Utiliser le

pages 10
   –ou– 
+ ou 
l'emplace
numéro d

13 ) pou

14 ( pou

   –ou– 
Garder (
Menu.
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RÉGLAGES AUDIO/TONALITÉ

Pour personnaliser les réglages des fonctions Audio 
et Tonalité sur la radio:   

  

4 + ou ? jusqu'à ce qu'on voie la fonc-
tion qu'on veut changer (cf. tableau ci-des-
sous).

our sélectionner la fonction.  On verra 
ge actuel de la fonction.

u ? pour les réglages disponibles. 
étiquetage du nom et de l'appel, voir 
9).

our sélectionner le réglage désiré.  

é 

Réglages

ndépen-
lés 

Ind Alert Off
(Ind. alerte désactivé)
Ind Alert On
(Ind. alerte activé)

Tones On
(Tonalités activées)
Tones Off
(Tonalités désactivées)
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1 ) pour entrer dans le mode Menu.

2 + ou ? jusqu'à

3 ) pour sélectionner

Audio/Tones

Audio/Tones

5 ) p
le régla

6 + o
(Pour l'
page 2

7 ) p

Réglages audio/tonalit

Fonction Objet

Alert Vol 
Lvl

Rend le volume des tonalités audio et d'alerte i
dant.  Ces niveaux de volume peuvent être rég
indépendamment.

Tone Dis-
able

Active ou désactive toutes les tonalités.
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Name Tone Tag Attribue une tonalité de sonnerie particulière à la 
réception d'un appel d'un utilisateur donné (voir 

Standard
(Standard)
Alert #1 - #7
(Alerte no 1 — no 7)

 Standard
(Standard)
Alert #1 - #7
(Alerte no 1 — no 7)

d un Escalert On
(Escalert activé)
Escalert Off
(Escalert désactivée)

e Compand On
(Compression-expansion 
activée)
Compand Off
(Compression-expansion 
désactivée)

Réglages audio/tonalité  (Suite)

Fonction Objet Réglages
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page 29 pour plus de détails). 

Call Tone Tag Attribue une tonalité de sonnerie particulière à la
réception d'un appel radio d'un type donné (voir 
page 29 pour plus de détails).  

Escalert Augmente le volume des tonalités d'alarme quan
appel ne reçoit aucune réponse.

Companding Fournit la même qualité audio pour les canaux d
12,5 kHz que pour ceux de 25 kHz.
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Keypad Tones Active et désactive les tonalités des touches. Tones On
(Tonalités activées)
Tones Off
(Tonalités désactivées)

Réglages audio/tonalité  (Suite)

Fonction Objet Réglages
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FONCTIONS UTILITAIRES

Pour personnaliser les fonctions de la radio:
4 + ou ? jusqu'à ce qu'on voie la fonction 

qu'on veut changer (voir le tableau ci-dessous).

r sélectionner la fonction.  On verra 
e actuel de la fonction.

? pour les réglages disponibles.  

r sélectionner le réglage désiré.

Réglages

éduit Sqlch Normal
(Silencieux normal)
Sqlch Tight
(Silencieux réduit)

, Bas Power High
(Haute Puissance)
Power Low
(Basse puissance)
Power Auto
(Puissance auto)
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U
TI

LI 1 ) pour entrer dans le mode Menu.

2 + ou ? jusqu'à

3 ) pour sélection-
ner

Utilities

Utilities

5 ) pou
le réglag

6 + ou 

7 ) pou

Fonctions utilitaires

Fonctions Objet

Squelch Règle le silencieux de la radio soit sur Normal ou sur R
(Détails page 28).

Power 
Level

Change le niveau de puissance de la radio entre Haut
ou Auto (Détails page 28).
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Clock Règle l'heure ou allume ou éteint l’affichage de l’heure Clock On
(Horloge activée)
Clock Off
(Horloge désactivée)
Set Time?
(Régler l'heure?)

Alarm On
(Alarme activée)
Alarm Off
(Alarme désactivée)
Set Time? 
(Régler l'heure?)

dio. Opt Board On
(Carte d'option activée)
Opt Board Off
(Carte d'option désactivée)

 clavier. Lights On
Éclairage activé
Lights Off
Éclairage désactivé

ion du ——

Fonctions utilitaires (Suite)

Fonctions Objet Réglages
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(Détails page 46).

Reminder 
Alarm

Règle l'alarme, l’active ou la désactive.

Option 
Board

Active/désactive la carte d'option installée dans la ra

Light 
Disable

Allume et éteint le rétroéclairage de l'affichage et du

Software 
Ver #

Appuyer sur ) pour afficher le numéro de la vers
logiciel de la radio.
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RÉGLAGE DE L’HEURE
Pour régler l'heure:

1 ) pour entrer dans le mode Menu.

8 Quand un réglage clignote, on peut le 
changer avec  + ou ?.

n ne peut choisir “24h” pour l’alarme
e rappel.

r passer au réglage suivant.

r sauvegarder les changements.

r retourner à 

 enfoncé pour sortir du mode 

Minutes  (AM/PM ou 24 h)

       3:05 PMHeure
(AM ou PM)

Utilities
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U
TI

LI 2 + ou ? jusqu'à

3 ) pour sélection-
ner

4 + ou ? jusqu'à

–ou– jusqu’à

5 ) pour confirmer 
votre choix.

6 + ou ? jusqu'à

7 ) pour sélection-
ner

Utilities

Utilities

Clock

Set Time?

Set Time?

Nota : O
d

9 > pou

10 ) pou

11 ( pou

ou à

  –ou– 

Garder (
Menu.
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GARANTIE

GARANTIE LIMITÉE

pièce remplacée du Produit devient la propriété 
de MOTOROLA.

Cette garantie limitée expresse est accordée par 
MOTOROLA à l’acheteur d’origine seulement et ne 

ni transférée, ni cédée à un tiers.  La 
garantie constitue la garantie intégrale du 
briqué par MOTOROLA. MOTOROLA 
 aucune obligation ni responsabilité pour 
 ou modifications apportés à  la présente 
à moins qu’il ne s’agisse d’un document 
 par un cadre supérieur de MOTOROLA.  
 le cadre d’une entente distincte conclue 

TOROLA  et l’acheteur d’origine, 
LA ne garantit pas l’installation, 
 ou la réparation du Produit.

LA se dégage de toute responsabilité à 
 tout équipement accessoire non fourni 
ROLA  qui est branché sur le Produit ou 

jointement avec celui-ci, ou à l’égard du 
ment du Produit utilisé conjointement 

équipement accessoire, et tous les 
nts de cette nature sont expressément 
 la présente garantie.  Compte tenu du 
 unique de chaque système pouvant être 
c le Produit, MOTOROLA se dégage de 
onsabilité à l’égard de la portée, de la 
u du fonctionnement de l’ensemble du 
ous cette garantie.
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PRODUITS DE COMMUNICATIONS 
MOTOROLA

I. COUVERTURE ET DURÉE DE LA 
PRÉSENTE GARANTIE

MOTOROLA INC. (“MOTOROLA”) garantit les 
produits de communications fabriqués par 
MOTOROLA listés ci-dessous (“Produit”) contre 
tout défaut de matériel ou de fabrication dans 
des conditions normales d’utilisation et 
d’entretien pendant les périodes suivantes 
entrant en vigueur à compter de la date d’achat:

Unités portatives HT1250 Deux (2) ans
Accessoires du produit Un (1) an

À sa discrétion, MOTOROLA réparera sans frais 
le Produit (avec des pièces neuves ou remises à 
neuf) le remplacera (par un Produit neuf ou 
remis à neuf) ou remboursera  le prix d’achat du 
Produit à condition que celui-ci soit rapporté au 
cours de la période de garantie conformément 
aux termes de la présente garantie.  Les pièces 
et les cartes remplacées sont garanties pour le 
reste de la période de garantie d’origine.  Toute 

peut être 
présente 
Produit fa
n’assume
les ajouts
garantie, 
écrit signé
Sauf dans
entre MO
MOTORO
l’entretien

MOTORO
l’égard de
par MOTO
utilisé con
fonctionne
avec tout 
équipeme
exclus de
caractère
utilisé ave
toute resp
diffusion o
système s
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II. CLAUSES GÉNÉRALES

La présente garantie précise l’entière 
responsabilité de MOTOROLA à l’égard du 
Produit. À la discrétion de MOTOROLA, la 
réparation du Produit, son remplacement ou le 

III.  DROITS DES LOIS D’ÉTAT

CERTAINS ÉTATS NE PERMETTENT PAS 
D’EXCLURE OU DE LIMITER LES DOMMAGES 
INDIRECTS OU CONSÉCUTIFS NI DE LIMITER 
LA DURÉE D’UNE GARANTIE IMPLICITE, SI 

LES LIMITATIONS OU EXCLUSIONS 
 PEUVENT NE PAS ÊTRE  

LES EN LA MATIÈRE.

tie donne des droits légaux 
, auxquels peuvent s’ajouter d’autres 
euvent varier d’état en état.

E AU TITRE DE LA GARANTIE

ntretien soit couvert par la garantie, vous 
ir une preuve d’achat (portant la date 
 numéro de série du Produit).  De plus, 
 livrer ou expédier le Produit, en payant 
s frais de transport et d’assurance, à un 
rvice autorisé.  Les réparations sous 
ont effectuées par MOTOROLA à l’un 
res de service autorisés.  Dans certains 
us facile d’obtenir les réparations 
ar la garantie en s’adressant d’abord à 
qui vous a vendu le Produit (c’est-à-dire 
 ou votre fournisseur de services de 
tions).  Vous pouvez également 
er avec MOTOROLA en composant le 
744 aux États-Unis et au Canada.
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remboursement de son prix d’achat constituent le 
seul recours. CETTE GARANTIE REMPLACE 
TOUTE AUTRE GARANTIE ET CONDITION 
EXPRESSE OU IMPLICITE, Y COMPRIS, MAIS 
SANS S’Y LIMITER, LES GARANTIES 
IMPLICITES ET CONDITIONS DE QUALITÉ 
MARCHANDE ET D’APTITUDE À UN USAGE 
PARTICULIER POUR LA DURÉE DE CETTE 
GARANTIE LIMITÉE. MOTOROLA NE POURRA 
EN AUCUN CAS ÊTRE TENUE  RESPONSABLE 
DES DOMMAGES DONT LA VALEUR DÉPASSE 
LE PRIX D’ACHAT DU PRODUIT NI POUR LES 
PERTES D’UTILISATION, LES PERTES DE 
TEMPS, LES INCONVÉNIENTS, LES PERTES 
COMMERCIALES, LES PERTES DE PROFITS 
OU D’ÉCONOMIES, NI POUR TOUT AUTRE 
DOMMAGE INDIRECT, SPÉCIAL OU 
CONSÉCUTIF RÉSULTANT DE L’UTILISATION 
OU DE L’INCAPACITÉ D’UTILISER CE 
PRODUIT, DANS LES LIMITES DE REJET DE 
RESPONSABILITÉ PERMIS PAR LA LOI.

BIEN QUE 
CI-DESSUS
APPLICAB

Cette garan
spécifiques
droits qui p

IV.   SERVIC

Pour que l’e
devez fourn
d’achat et le
vous devez
d’avance le
centre de se
garantie ser
de ses cent
cas, il est pl
couvertes p
l’entreprise 
le détaillant
communica
communiqu
1-800-927-2
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V. CE QUI N’EST PAS COUVERT PAR LA 
GARANTIE

A) Le défauts ou bris résultant d’une utilisation autre 

un matériel autre que le Produit pour lequel 
elle a été conçue.

H) Les frais d’expédition au centre de réparation.
I) Tout Produit qui, à cause de modifications 

illégales ou interdites apportées au logiciel ou au 
ciel du Produit, ne fonctionne pas 
ment aux spécifications énoncées par 
LA ou sur l’étiquette de conformité de 
 vigueur pour ce Produit lorsque le 

 été initialement distribué par 
LA.
ignures et autres dommages 
ls qui ne nuisent pas au 
ement du Produit.
t le vieillissement normaux et habituels.

ES RELATIVES AU BREVET ET 
ICIEL

 défendra à ses frais toute poursuite 
stice contre l’acheteur dans la mesure 
ite revendique que le Produit ou des 
ignent un brevet des États-Unis et 
 paiera ces frais, incluant les 
ccordés au détriment de l’acheteur 
oursuite judiciaire attribuable à une 
revendication de cette nature, mais une 
 et un tel paiement sont soumis aux 
ivantes:
LA doit être promptement avisée par 
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que normale ou habituelle du Produit.
B) Les défauts ou bris causés par une mauvaise 

utilisation, un accident, l’eau ou la négligence.
C) Le défauts ou bris résultant d’un essai, d’une 

utilisation, d’un entretien, d’une installation, 
d’une modification ou d’un réglage fautifs.

D) Les bris ou dommages causés aux antennes, 
sauf s’ils sont le résultat direct d’un défaut de 
matériel ou de fabrication.

E) Un Produit soumis à des modifications, des 
réparations ou un démontage non autorisés (y 
compris, sans s’y limiter, l’ajout au Produit d’un 
équipement non fourni par MOTOROLA) qui ont 
un effet négatif sur le rendement du Produit ou 
qui empêchent de vérifier le bien-fondé d’une 
réclamation par le processus normal d’inspection 
ou d’essais prévus par la garantie Motorola.

F) Tout Produit dont le numéro de série a été enlevé 
ou rendu illisible.

G)  Les batteries rechargeables, si:
1) l’un des joints d’étanchéité du boîtier des 

éléments de la batterie est endommagé ou a 
été trafiqué;

2) les dommages ou le défaut ont été causés par 
la charge de la batterie ou son utilisation dans 

micrologi
conformé
MOTORO
la FCC en
Produit a
MOTORO

J) Les égrat
superficie
fonctionn

K) L’usure e

VI. CLAUS
AU LOG

MOTOROLA
menée en ju
où la poursu
pièces enfre
MOTOROLA
dommages a
dans toute p
quelconque 
telle défense
conditions su
A) MOTORO
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écrit par l’acheteur de tout avis se rapportant à 
une telle plainte;

B) MOTOROLA mènera comme elle l’entend sa 
défense contre une telle poursuite, de même que 
toute négociation en vue de tout réglement ou 

fourni par MOTOROLA qui est rattaché au 
Produit ou utilisé conjointement avec ce dernier.  
Ce qui précède énonce l’entière responsabilité 
de MOTOROLA pour la contrefaçon de brevets 
relative au Produit ou à toute pièce de ce dernier.

 États-Unis et dans d’autres pays 
 MOTOROLA certains droits exclusifs 
iciels dont MOTOROLA possède les 
ur, tels que les droits exclusifs de 

n de copies et de distribution de copies 
ciels MOTOROLA.  Les logiciels 
A ne peuvent être utilisés qu’avec les 
’intérieur desquels ils étaient installés à 
est interdit de remplacer, de copier, de 
e modifier de quelque façon que ce soit 
 le logiciel à l’intérieur du Produit en vue 
r un quelconque produit dérivé.  Aucune 
tion, y compris, mais sans s’y limiter, le 
t, la modification, la reproduction, la 
ou l’ingénierie à rebours d’un 
 logiciel MOTOROLA ou l’exercice de 

 un tel logiciel MOTOROLA n’est 
cune licence n’est accordée par 
stoppel ou autre en vertu des droits de 
des droits d’auteur de MOTOROLA. 

LICABLE

ntie est régie par les lois de l’état 
SA.
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compromis; et
C) si le Produit ou les pièces devaient faire l’objet, ou de 

l’avis de MOTOROLA, pourraient vraisemblablement 
faire l’objet d’une poursuite  pour contrefaçon d’un 
brevet des États-Unis, l’acheteur accordera le droit à 
MOTOROLA, à la discrétion et aux frais de cette 
dernière, soit de procurer à l’acheteur le droit de 
continuer d’utiliser le Produit ou les pièces, soit de 
remplacer ou modifier ces dernières de manière à ce 
qu’ils n’enfreignent plus le brevet, soit d’accorder à 
l’acheteur un crédit équivalent à la valeur dépréciée 
du Produit ou des pièces et d’accepter de reprendre 
ceux-ci.  La dépréciation représentera un montant 
égal pour chaque année de durée de vie utile du 
Produit ou des pièces, tel que déteminé par 
MOTOROLA.

MOTOROLA se dégage de toute responsabilité 
à l’égard de toute poursuite pour contrefaçon de 
brevet lorsque le Produit ou les pièces livrées 
avec celui-ci sont adaptés à un logiciel, un 
appareil ou un équipement non fourni par 
MOTOROLA.  MOTOROLA se dégage 
également de toute responsabilité à l’égard de 
tout équipement accessoire ou de logiciel non 

Les lois aux
réservent à
pour les log
droits d’aute
reproductio
desdits logi
MOTOROL
Produits à l
l’origine.  Il 
distribuer, d
ou d’utiliser
de fabrique
autre utilisa
changemen
distribution 
quelconque
droits dans
permis.  Au
inférence, e
brevets ou 

VII. LOI APP

Cette gara
d’Illinois, U
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ACCESSOIRES

Motorola propose divers accessoires pour améliorer la 
productivité de l'émetteur-récepteur. La liste ci-après 

CHARGEURS

AAHTN3000_ Chargeur rapide à une seule unité de 
110V, prise américaine

AAHTN3001_ Chargeur rapide à une seule unité de 
230V, prise européenne

Chargeur rapide à une seule unité de 
230V, prise anglaise

Chargeur rapide à unités multiples de 
110V, prise américaine

Chargeur rapide à unités multiples de 
230V, prise européenne

Chargeur rapide à unités multiples de 
230V, prise anglaise

Casque léger, un seul écouteur

Casque poids moyen, en serre-tête, deux 
écouteurs

Casque poids moyen, derrière la tête, deux 
écouteurs

Casque avec micro-perche
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en énumère un certain nombre..

ÉTUIS DE TRANSPORT

CASQUES

HLN9714_ Agrafe de ceinture à ressort 2-1/2 po
HLN9952_ Étui avec agrafe de ceinture (compatible 

avec toutes les batteries et radios)
HLN9689_ Étui en cuir DTMF, pour batterie normale 

avec passant pour ceinture
HLN9690_ Étui en cuir DTMF, pour batterie mince avec 

mousqueton
HLN9694_ Étui en cuir, pour batterie normale avec 

mousqueton
HLN9701_ Étui en nylon, pour batterie mince avec pas-

sant pour ceinture

AAHTN3002_

AAHTN3003_

AAHTN3004_

AAHTN3005_

BDN6647_

HMN9021_

HMN9022_

HMN9787_
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HAUT-PARLEURS-MICROPHONES À 
DISTANCE

ANTENNES

AAHMN9052_ Haut-parleur-microphone à distance normal

AAHMN9053_ Haut-parleur-microphone à distance antibruit

NAB6064_ 29.7 - 50 MHz bande basse, Heliflex 

PMAD4012_ VHF 136-155 MHz 9 cm, petite
PMAD4013_ VHF 155–174 MHz 9 cm, petite

VHF 136-155 MHz 14 cm, 
longueur normale
VHF 155–174 MHz 14 cm, 
longueur normale
VHF 162–174 MHz, petite
VHF 150–61 MHz
VHF 150–161 MHz, petite
UHF 403-433 MHz
UHF 430-470 MHz
UHF 403-520 MHz, fouet
UHF 465-495 MHz
UHF 490–527 MHz
UHF 470–530 MHz, fouet
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ADAPTATEURS

BATTERIES

AAHMN9054_ Haut-parleur-microphone à distance de 
sécurité publique UHF seulement

HLN9716_ Adaptateur pour accessoires audio

HLN9717_ Adaptateur pour accessoires audio 3,5 mm

HNN9008_R Petite NiMH, haute capacité

HNN9009_R Grande NiMH, ultra-haute capacité

HNN9010_R Grande NiMH, ultra-haute capacité FM

HNN9011_R Grande NiCd, haute capacité FM

HNN9012_R Grande NiCd, haute capacité 

HNN9013_R Lilon mince, haute capacité 

PMAD4014_

PMAD4015_

HAD9743_
PMAD4023_
PMAD4025_
PMAE4002_
PMAE4003_
NAE6483AR
PMAE4006_
PMAE4007_
PMAE4008_



Envoi d'un appel
1. Sélectionnez la zone appropriée.
2. Tournez le bouton de sélection de canaux jusqu'au canal souhaité.
3. Appuyez sur le bouton PTT et parlez clairement à une distance d'environ 2,5 à 5 

cm (1 à 2 pouces) du microphone. 
4. Relâchez le bouton PTT pour écouter.

Réception d'un appel
1. Allumez la radio et réglez le volume.
2. Sélectionnez le canal souhaité.
3. Lorsque vous recevez un appel, vous l'entendez au volume réglé. 

Suppression d'un canal importun pendant le balayage
1. Si vous tombez sur un canal importun, maintenez enfoncé le bouton Scan 

préprogrammé jusqu'à ce que vous entendiez une tonalité. 
2. Relâchez le bouton Scan.

Composition d'un appel téléphonique
1. Appuyez sur le bouton Phone ou sélectionnez Phone dans le menu.
2. Composez le code d'accès, le cas échéant.
3. Vous pouvez composer un numéro de téléphone de l'une des manières suivantes :
• Enfoncez et relâchez le bouton PTT pour composer le dernier numéro composé. 

—ou—
• Appuyez sur le bouton Speed Dial (composition rapide) préprogrammé, suivi d'une 

touche du clavier (1–9), pour accéder aux neuf premiers numéros de votre 
répertoire téléphonique. (Appuyez sur le bouton PTT si le numéro est dans la 
mémoire tampon.)
—ou—

• Composez le numéro de téléphone au clavier. (Appuyez sur le bouton PTT si le 
numéro est dans la mémoire tampon.)

4. Tenez la radio en position verticale avec le microphone à une distance d'environ 
2,5 à 5 cm (1 à 2 pouces) de la bouche. Appuyez sur le bouton PTT pour parler; 
puis relâchez pour écouter.

Fin d'un appel téléphonique
1. Composez le code de sortie, le cas échéant. 
2. Appuyez sur le bouton Phone préprogrammé, ou appuyez sur (.

Déclenchement et annulation d'un signal d'urgence
• Appuyez sur le bouton Emergency préprogrammé (bouton supérieur [D]) pour 

déclencher le signal d'urgence.
• Appuyez de nouveau sur le bouton Emergency et maintenez-le enfoncé pour 

annuler le signal d'urgence.

HT1250™ Carte de référence rapide
Notez les fonctions des boutons programmables de la radio sur le tableau 
ci-dessous. Pour plus d'informations, consultez les pages 8 et 9 de ce 
guide de l'utilisateur.

Affichage

Microphone

Touches menu

(programmable)

(programmable)

(programmable)

(programmable)

(P1, P2, P3)
(programmables)

Bouton de sélection
 de canaux

Bouton marche/
arrêt/volume

Bouton latéral 1 (A)

Bouton de 
transmission (PTT)

Bouton latéral 2 (B)

Bouton latéral 3 (C)

Bouton supérieur (D)

Voyant DÉL

Clavier
(optionnel)

Bouton Fonction Pression 
courte 

Pression 
longue

Pression 
continue Page
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Sélection des menus

)

on/off

Scan List
(p. 32)

Phone List
(p. 36)

add/delete 
entry

edit
priority

Selective 
Call Call Alert Radio 

Check

Alert Vol 
Lvl

Tone
Disable

Escalert

Keypad 
Tones

add/delete/
edit entryedit entry

on/off

select/
enter ID

+ ?

+ ? + ?+ ?

select/
enter ID

repeater mode/
talkarnd mode

+ ?

select/
enter ID

+ ? + ?

on/off

on/off

on/off

Companding

on/off

Call
Tone Tag

standard/
alert #1 - #7

standard/
alert #1 - #7

Name
Tone Tag

Squelch

normal/
tight

Power 
Level

high/low/
auto

Software 
Ver#

Light
Disable

on/off

Option 
Board

on/off

Reminder 
Alarm

on/off/
set time

Clock

on/off/
set time

) pour accéder au mode Menu

+ ou ? pour faire défiler la liste

) pour sélectionner une option du menu

( pour revenir au niveau de menu précédent 
—ou—

maintenez ( enfoncé pour quitter le mode Menu

+ ou ? pour faire défiler la liste 
secondaire

) pour sélectionner une option du 

RadioCall 
List

(p. 26)

Phone
(p. 35)

Program 
Lists

System 
Scan
(p. 31)

Audio/
Tones
(p. 39)

Utilities
(p. 41)

Rptr/
Talkarnd

(p. 27)

Radio Call
(p. 23)

Zone
(p. 21)

Tableau de sélection des menus
(Reportez-vous aux directives de sélection des menus—
coin inférieur gauche de cette page)
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